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K A SZÍRIÁI PROVOKÁCIÓK MIATT r

Harcirepölőmk terroristák sátortáborát 
támadták Sziriábani■£ssä™Ul UI U U HUI v U M. M. JL M, y. **■ I lá]tak három bazooka kilövő-
Tei-EI Árár voit a célpont - Valamennyi gépünk ; padot is, amelyet az ártalmat

, , , . , ~ 1 1 ' I Janná tett terrorista banda a
sértetlenül visszatért bazisara - Llozo ejjei na- ; Rafid és E1 chama közötti or- 
ram Szíriából behatoló terroristát terítettek le 

tűzharcban
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A KAIRÓ! ESTETEM HALL6ATÓI KIVONULTAK AZ UTCÁRA

— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL —
A légihaderő gépei tegnap a terroristák támaszpontjait 

bombázták Szíria déli övezetében. Valamennyi gépünk sér­
tetlenül visszatért bázisára.

jyiptomi rendőrség 
ezer diákkal Kairó központjában

Viharos tüntetés az El Ábrám szerkesztősége előtt Szádat mára bővített tanácsülést hívott 
össze ~~ Jeruzsálem: A kairói események nem akadályozzák meg Szádát elnököt politÍKája

folytatásában
A kairói diákzavargások tegnap mi tanárokat és a lapszereksztő-1 elégítő válaszok érkeznek, úgy aKairó (Reuter, UPI, IFP). „ „ .

komoly tömegmegmozdulás jellegét öltötték. Több, mint 12 ezer 
Eipetemi hallgató elhagyta a két kairói főiskola épületeit és az úgy- 
icvezett Fekete térre vonult, ahol többízben is megütközött a ren­
dőrséggel. X nagyméretű zavargásokra az adott okot, hogy a hét­
iére virradó éjjel a rendőrség behatolt az egyetem épületébe és 
szétszórta a diákokat, akik több mint egy hete tartanak ott ülő- 
■rtrajkot. Mint ismeretes, Ánuár Szadát elnök megígérte a diákok­
iak. hogy fogadja küldöttségüket, de csak a tegnap kezdődő sze­
meszter! szünet után. később azonban arra is hajlandó volt, hogy 
különböző szakmai és intellektuális csoportok társaságában még a 
iziinet előtt beszélgetést folytasson a diákok vezetőivel.

Ug>látszik azonban, hogy az dett a diákokkal, akik azt pana- 
:. ptomi elnök nem akart tár- szólták, hogy a karhatalom, ahe- 

,-|ni a diákokkal, amig az ülő- Ivett ,hogy Izráel ellen harcolna, 
srraikot folytatják és ezért hatá- a diákokat üldözi. Egy ezredes­
re/:; el, hogy erélyesen fellép el- hez. aki a közönség körében ál- 
Icnák. \ rendőrség több diákot lőtt, odalépett néhány diák és ezt 
letartóztatott. Az egyetemi hall- magyarázták neki: „Nem vagyunk 
. azt állítják .hogy kétezer baloldaliak, vagy jobboldaliak,

hanem egyszerűen nacionalisták." 
Nagy diákcsoport gyülekezett

Ezelőtt a fórum előtt ad majd

társukat vették őrizetbe.
Nyilván a tömeges letartóztatá­

sok indítottak a diákokat arra, 
hoey tüntetéseüket a főváros ut­
cáin folytassák. Előbb békésen 
vonultak fel a város, központjá­
ban lévő Fekete térre; ahol a 
földre ültek, hangsúlyozva .hogy 
itt akarják folytatni az ülősztráj­
kot. Sokszáz feketeruhás rendőr

az El Ábrám szerkesztősége 
előtt és a fiatalok viharosan 
tüntettek Chászenein Chejkál 
főszerkesztő ellen,

aki szerintük a politikai elrende­
zés taktikáját tanácsolja Szádát 
elnöknek.

A diákzavargások komolyan
vette körül a diákokat, akik közé aggasztják Szádát elnököt és uj 
könnyfakasztó gázokat dobtak. ; kormányát. Szádát mára megbe- 

\ szél azonban megfordult és j szélesre hívta közvetlen munka- 
a gaz nem a diákok könnyzacs- társait, hogy hivatalos magyará- 
kőit. hanem a rendőrökét tá- zat szerint „tárgyaljon velük az 
madta meg. ! elnök stratégiájáról az arab-izráeli

A diákok kövekkel dobálták meg í viszállyal kapcsolatban”. A mára

kormány már jövő vasárnap dön­
tést hoz a washingtoni közvetí­
téssel megindítandó tárgyalások­
hoz való hozzájárulásra nézve.

A légihaderő akcióját az vál­
totta ki. hogy az utóbbi időben 
elszaporodtak a terroristák pro­
vokációi szíriai területről. A biz­
tonsági hatóságok tudomása sze­
rint a terroristák valamennyi tá­
madását a szíriai hadsereg tud­
tával és tényleges, vagy legalább­
is passzív segítségével hajtják 
végre.

A hadsereg szóvivőjének ma­
gyarázata szerint a légihaderő 
támadásának közvetlen oka az 
izráeli polgári személyek ellen 
végrehajtott különféle akciók. 
Emlékezetes, hogy január 6-án 
szíriai területről behatolt terro­
risták meggyilkolták Joszéf Gru

ban tüzet nyitottak a hadsereg 
állásaira a Golán fennsíkon és 
a hétfőre virradó éjszaka ismét 
behatolt egy terrorista csoport, 
amelynek három tagját csapa­
taink közelharcban felszámolták.

A terroristákkal vívott tűzharc 
ban az izráeli alakulatnak nem 
volt vesztesége. Az ütközet Rá­
mát Mágsimim település .öveze­
tében folyt le.

Mint közölték, húsz perccel 
éjfél előtt egy őrjárat nyugatról 
keleti irányba haladó csoportra 
lett figyelmes, amely behatolt a 
határon túlról. A terroristákra 
egészen közelről nyitottak tüzet 
katonáink és ennek az első tűz-

ber haifai polgári személyt, aki- i nek az eredményeként esett el
nck fejét azután levágták és ma­
gukkal vitték. Az elmúlt napok-

a három terrorista, akiknek holt­
testén megtalálták fegyverüket.

A Cionista Világkongresszus bírósága 
elutasította Kahane rabbi fellebbezését

Landau főbíró: Kahane rabbi megsértette a bíróságot, mert nem vonta 
vissza bizalmatlansági nyilatkozatát - A szovjet zsidóság sorsa állott 

tegnap a Kongresszus ideológiai vitájának központjában
A Cionista Világkongresszus bírósága tegnap elutasította hangsúlyozta, hogy „egynéhány 
éir Kahane rabbi, a Zsidó Védelmi Liga vezetőiének fel- orosz zsidó alijjázásanak engede-

ni. Mind a holttesteket, mind a 
bazookákat Chisfin elhagyott Szí­
riái falu közelében találták meg.

Vasárnap déli 1 órakor a szí­
riai határon túlról néhány lövést 
adtak le egy izráeli hadállásra 
Madzsd el Sámsz körzetében. 
Nem voltak sebesülések. Izraeli 
részről viszonozták a tüzet.

A légihaderő tegnapi támadá­
sának célpontja a Dara várostól 
7 kilométerre északra fekvő ter­
rorista sátortábor volt, amely 
Tel-El Áráránál van felállítva. 
Ezen a helyen többszáz terro­
rista tanyázik. Egy részük be­
ásta magát a sátorok mellett. 
Pilótáink jelentése szerint szá­
mos találatot észleltek a légitá­
madás alkalmával.

Damaszkusz (Reuter). — A 
szíriai hadsereg szóvivője közöl­
te, hogy a szíriai légihaderő és 
légelhárító tüzérség elűztek egy 
izráeli repülőgép formációt, mely 
délután Dara várostól északra 
egy szabotőrtámaszpontot táma­
dott. A szóvivő hozzáfűzte, hogy 
nem voltak sebesültek és károk.

LAPZÁRTAKOR:
Éjfél után közölték, hogy el­

marad az akadémikusok mai 
sztrájkja.

Méir

a rendőröket, akik ezután gum- 
imbottal a kezükben rohantak a
diákokra.

X járókelők eltűntek a térről és 
a szomszédos utcákról, az üzletek­
nek a redőnyeit lehúzták és az 
irodákat is bezárták. A diákok a 
város különböző részeibe szóród­
tak szét és főleg a diáklányok 
futottak el a rendőrök elől. A 
tüntetők nagyrészét képezték a 
diáklányok.

Az esti órákban csend honolt a 
\arosban és az egyetemeken, de 
a hangulat a fővárosban igen iz 
eatott volt. A Francia

összehívott megbeszélés az úgyne­
vezett ..bővített tanács” keretében 
történt, amelyben résztvesznek a 
munkásszervezetek, a mezőgaz­
dák. valamint a diákok megbízot­
tai. Ugyancsak meghívták a Szo­
ciális Unió, az Egyiptomban egyet 
len engedélyezett párt megbízot­
tait, továbbá a bírákat, az egyete-

IDŐJÁRÁS
A meteorológiai intézet jelen­

tése szerint mára átmeneti felhő­
zetű időjárás és a hőmérséklet to- 

Távirati | vábbi felmelegedése várható. Hő
iroda munkatársa szóba elegye-1 mérsékletek: Jeruzsálem 8—15

Nikon
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Tel Aviv 8—19, Haifa 9—19, 
I Afula 5—20, Názáret 6—17, Ná- 
hária 7—18, Ludd 6—22, Beér 

I Séva 4—20, Éjlát 10—22 fok.

SZÁDÁT
Újabb magyarázat...

Szádát magyarázatot politikájá­
ról és indokolja majd meg, hogy 
mi befolyásolta olyképpen, hogy 
ne újítsa fel a háborút Izráel el­
len, jóllehet néhányszor kijelen­
tette, hogy 1971 a döntés éve 
lesz. Az a körülmény, hogy Szá­
dát ezt az ígéretét nem tartotta 
be, rendítette meg nemcsak a 
diákok, hanem igen széles intel­
lektuális körök bizalmát Szádát 
politikájában cs az új kormány­
ban.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tu­
dósítójától). — Az egyiptomi ese­
mények mértékadó jeruzsálemi 
körök megítélése szerint nem te­
szik lehetetlenné az egyiptomi 
kormánnyal az átmeneti elrende­
zésre való tárgyalások megkez­
dését, de kétségtelen, hogy azok 
időpontját elhalasztják. Jeruzsá­
lemben úgy ítélik meg a kairói 
helyzetet, hogy

a diáktüntetések minden inten­
zitásuk ellenére egyelőre nem 
veszélyeztetik Szádát kormány­
zatának szilárdságát.
Úgy hiszik különben, hogy ha 

Egyiptomban lényeges változá­
sok nem lesznek és ha a hét fo­
lyamán Washingtonból még tisz­
tázandó kérdések tekintetében ki

lehbezését, aki kérvényezte, hogy engedélyezzék részvéte­
lét a cionista kongresszus ülésein. Mint emlékezetes, nehanv 
nappal ezelőtt Árié Pinkusz, a Kongresszus elnöke megta­
gadta Kahane rabbi részvételét az ülésen, azzal az índoko- 
fással. hogy a rabbi ligája nem tagja a Világkongresszusnak.

Kahane rabbi tulajdonképpen amely szerint nincs bizalma az
az amerikai cionista federációt 
vádolja azzal .hogy törvénytelen 
módon folytatta le Amerikában a 
jelenlegi cionista kongresszus tag­
jainak választását és nem nyújtott 
lehetőséget a Liga tagjainak, hogy 
részt vegyenek ezeken a választá­
sokon. A Liga azzal a kéréssel 
fordult a kongresszus bíróságához, 
hogy rendelje el a jelenlegi kong­
resszus tárgyalásainak megszakí­
tását mindaddig, amig a végleges 
határozatot megejtik ügyükben 

Mose Landau főbíró, a kong­
resszus bíróságának elnöke eluta­
sította Kahane rabbi kérését, még 
mielőtt érdemben foglalkozott 
volna az üggyel azzal az indoko­
lással, hogy Kahane rabbi nem 
volt hajlandó visszavonni a múlt 
héten tett sajtónyilatkozatát,

lyezése csupán egy odavetett szá­
raz csont. Alapvető radikális vál­
tozásokat kell követelnünk a szov­
jet hatóságoktól a zsidókkal szem­
ben tanúsított magatartásukban”. 
Színia Kaminszkaja asszony, aki­
nek férje mind a mai napig szov­
jet fogságban sínylődik, erélyesen 
cáfolta azt a vádat, mintha a 
szovjet zsidók a szovjet rendszert 
akarnák aláásni és kijelentette,
hoey a szovjet zsidóknak mind- n Lanaau oiru leszögez,«;, .. - , , ,, ..._ , ... „. , c- •; össze az a vagya, hogy elhagyjakKahane rabbi bizalmatlansag:, , . T ., , . . mci„ I az országot es alijjazzanak Izra-nvilatkozataban a bíróság meg- , elbe.

amerikai cionista federációban és 
annak bíróságában.

Miután az amerikai federáció 
szerves részét képezi a cionista 
Világkongresszusnak, határozatá­
ban Landau biró leszögezte, hogy
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NAKAYAMA
A japán csipőfűző 

ismét Izraelben 
További mennyiségű elaszti­
kus, a csipőbőség szerinti fűző 

érkezett Japánból. 
Egészség, testtartás 

jó közérzet.
Minden asszony, aki kipróbálta 
ezt a csodálatos fűzőt — dicsérő 
szavakkal emlegeti. Egészsége 
szempontjából — ajánlatos a fű 
zőt nap min-t nap, a szokásos 
ruhadarabokkal együtt hordani. 
Kapható különböző méretben, a 
testalkat szerint — gyerekek szá 
mára is.
Beszerezhető a
HÁMÁSBIR LÁCÁRCHÁN
valamennyi fiókjában, a sport- 
szaküzletekben, gyógyszertárak­
ban és az ortopéd szaküzletek­
ben.

H. —

sértését látja cs nyilvánvaló, 
hogy a rabbi nem óhajtja tisz­
tázni ügyét a kongersszus bíró­
ságánál.

csupán a törvényszék megsértésé­
re kívánja felhasználni ezt a fó­
rumot.

Kahane rabbi egyébként teg­
nap este a jeruzsálemi Merkáz 
szállóban „privát” cionista kong­
resszust rendezett, amelyen több­
száz főnyi, főleg amerikai, de 
részben izráeli fiatalokból is álló 
hallgatóság vett részt.

Tegnap a Biniáné Háumaban 
folytatódott a kongresszus ideo­
lógiai vitája .amelynek központjá- 

1 ban a szovjet zsidóság sorsának 
megvitatása állott.

A nemzeti zászlót félárbócra 
eresztették, hogy a Cionista Kong­
resszus kifejezze részvételét a dán 
nemzet gyászában, uralkodójuk, 
Frederik király temetése napján.

A tegnapi ülés első szónoka 
Mordecháj Káplán amerikai rabbi 
volt, aki egy különleges ideológiai 
bizottság létesítését javasolta és 
vitába szállva Albert Merni fran­
cia zsidó íróval. Káplán rabbi 
arra az álláspontra helyezkedett, 
hogy a zsidó népnek továbbra is 
fenn kell tartani vallási és nem­
zeti azonosságát. (Előzőleg Mem: 
azon nézetének adott kifejezést, 
hogy a két fogalmat ,a nemzeti­
séget és a vallást, külön kell vá­
lasztani.)

A következő szónok dr. S. La- 
wenberg, a Szochnut londoni kép­
viselője

szolidaritást vállalt dr. Náchum 
Goldmann londoni beszédével,

A szovjet zsidók sorsáról folyó 
vita javarésze orosz nyelven folyt 
le.

Szápir: Tárgyalunk 
az Autocars eladásáról

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tu­
dósítójától). — Pinchász Szápir 
pénzügyminiszter közölte tegnap 
a Kneszet pénzügyi bizottságá­
val. hogy különböző potenciális 
vevőkkel tárgyalások folynak az 
Autocars művek eladására néz­
ve. A legnagyobb érdeklődést a 
vevők az ásdod; Levland mü­
vekkel szembe mutatják, de le­
hetőség van arra is, hogy né­
hány hónapon belül mind a bá­
rom üzemet ,vagyis az ásdodi 
Levlandot, az Autocarst és a Tilt 
el lehet adni.

(Előző cikkünk az Autocarsról 
az utolsó oldalon).

BOMBAMERÉNYLETTEL FENYE6ETTÉK MEG 
SÁZÁR ELNÖKÖT KOPPENHÁGÁBAN

A rendőrség megkettőzte az őrséget az elnök szállodája 
körül — Százezrek IX. Frederik dán király temetésén —

Koppenhága (STA). — A kop­
penhágai rendőrség megkettőzte 
az őrséget a szálloda körül, ahol 
Zálmán Sázár államelnök tartóz­
kodik, miután a szálloda igazga­
tósága ismeretlen egyéntől több 
telefonhívást kapott azzal a fe­
nyegetéssel, hogy felrobbantják 
a szállodát. A rendőrség széles­
körű nyomozást indított balolda­
li körök és a Dániában tartózko­
dó arabok berkeiben.

Tegnap este Sázár elnököt In­
grid anyakirályné látta vendégül 
vacsorára.

Üdvözlő beszédében az elnök 
meghatott szavakkal méltányolta 
az elhunyt király és a dán nép 
segítőkészségét .amelyet a vész­
korszak idején a dániai zsidó­
ság megmentése érdekében kifej­
tettek. „Izráel népe sohasem 
fogja elfelejteni ,amit a dán nép

és a királyi család tett a zsidók 
érdekében a náci megszállás 
alatt” — mondotta.

Ma Sázár elnök a dán zsidó 
közösség vendége lesz és talál­
kozik a lengyel zsidókkal, akik 
az elmúlt két-három esztendő so­
rán Dániában telepedtek le.

Roskilde, Dánia (UPI, Reuter). 
— Koppenhága utcáin sokszáz­
ezer főnyi tömeg adta meg a vég 
tisztességet IX. Frederik király­
nak .aki közel 25 esztendőn ke­
resztül uralkodott és akit tegnap 
helyeztek örök nyugalomra Ros­
kilde város 12. századbeli kated­
rájában. Roskilde Dánia törté­
nelmi fővárosa volt. A temeté­
sen hat király és négy elnök vett 
részt, közöttük Zálmán Sázár, 
Izráel államelnöke. Frederik ki­
rály január 14-én halt meg 72 
éves korában.

Nem nyugszunk, amig az arab államok 
ki nem engedik a zsidókat

A Kneszet megemlékezett a bagdadi akasztások második 
évfordulójáról

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- hogy Izráel kormánya és népe
sitójától). — Aba Even külügy- nem nyugszik ,amig az arab or­

om ueszeaevei miniszter kijelentette, hogy min- szágokban sínylődő valamennyi 
0 Vnn<m>«7iisnilc: den izráeli számára felejthetett zsidót ki nem mentik abból a 

nn ’ ' z =7nvipt zsídósá° núl mély és megrázó élmény volt; pokolból, amibe az arab dikta-
r lamikor két esztendővel ezelőtt tu,ák embertelensége döntötte

dósáTvaílásos^és kulturéletének | Bagdadban minden jogi alapot őket. „Valóságos napfogyatkozás

biztosítására is súlyt kell helyez

I Natanja: Herzl u 18 1 emelet 
bejárat Stampfer u 2

I Ásdod: R Kíbuc Gáiujot i, (VÁ- , 
rosháza), tel. 320-33. L

I Újítsa fel lakását,
E
I elsőrendű részbeni

24-55 09 Nézze meg az általunk 

kivitelezett remontot, 

5 vagy teljes remont l.balter^tta. barcomba bs 5 évi jótállás.

nie a Szovjetunióban, és amely 
beszéd miatt visszavonták dr. 
Goldmann meghívását.

Ezzel szemben a szovjet olék 
képviselői azt követelték a kong­
resszustól, hogy fokozott erővel 
folytassa tevékenységét a Szovjet­
unióban sínylődő cionista foglyok 
kiszabadítására és sürgesse az 
oroszországi zsidóság tömeges 
alijjázását.

A szovjet olék nevében Morde- 
i cháj Chenzin rabbi beszélt, aki

nélkülöző módon kivégeztek 9 volt ,a kultúra fényeinek kialvása, 
zsidót a legbarbárabb módszerek- az a pillanat, amikor Bagdadban 
kel. Az évfordulón a kormány a szerencsétlen áldozatokat vér­
nevében Aba Even megemlékezett padra hurcolták” — mondotta 
a mártírokról és hangsúlyozta, Even.

Mély fájdalommal tudatom, hogy

BEM KÁROLY
Temesvár — Natanja

tragikus hirtelenséggel elhunyt. Pénteken csendben eltemettük.
Gyászoló felesége: MACA 

Sivát ülök: Natanja, Hechálucim u. 13., Zahler
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A UGfMIDERÖ
AKCIÓJA I

A légihaderő gépeinek támadá­
sa Dél-Sziriában lévő terrorista 
bázisok ellen, válasz volt a provo­
kációk hosszú sorára, amelyeket 
a. terroristák követtek el sziriai 
területről.

A terroristák mindig a sziriai 
hadsereg aktiv segítségével, vagy 
csendes hozzájárulásával követték 
el támadásaikat izraeli terület el­
len. A sziriai hadsereg szigorú el­
lenőrzést gyakorol a terrorista 
csoportok felett. A Szíriából érke­
ző szabó tőrök követtek el számos 
támadást izráeli polgárok ellen. 
A legaljasabb gyilkosságot január 
6-án hajtották végre, amikor meg­
ölték Joszef Gruber izráeli pol­
gárt, levágták a fejét és maguk­
kal vitték a határon túlra. Külföldi 
megfigyelők már akkor úgy vél­
ték .hogy Izráel nem térhet napi­
rendre e barbár merénylet felett. 
Néhány további provokáció után 
következett be tegnap a légihad­
erő rajtaütése.

Ez a támadás figyelmeztetésül 
kell hogy szolgáljon a terroristák 
nak és a sziriai hatóságoknak, 
amelyek fedezik őket. hogy a Gá­
li ál keze mindenütt eléri azokat a 
bűnözőket, akik biztonságára tör­
nek.

Csökkent a bűnözés 
a Negevben

Micháel Bochner rendőralezre­
des, a negevj rendőrkörzet pa­
rancsnoka Beér-Séván megrende­
zett sajtóértekezletén közölte, 
hogy az elmúlt év folyamán csök­
kent a bűncselekmények száma 
a Negevben. Ennek egyik oka 
az, hogy a rendőrség megfelelő 
preventív intézkedéseket fogana­
tosított. Ennek keretében az éj­
szakai órákban megerősített őr­
járatok cirkálnak olyan helye­
ken, ahol feltételezhető, hogy 
bűncselekmények történnek.

Megemlítette még Bochner al­
ezredes, hogy az egyetlen kivétel 
a negevi körzetben Éjlát, ahol a , 
bűncselekmények száma némileg ; 
emelkedett az elmúlt év folya- s 
mán.

Uj rendőrparancsnok 
Éjlátban

Ávrahám Málká rendőrszázados 
személyében új parancsnokot ne­
veztek ki az éjláti rendőrállomás 
élére, Jigál Golán rendőrfőhad­
nagy helyébe, akit Chán-Juneszbe 
helyeztek át. Az éjláti rendőrség j 
helyettes parancsnoka Jorám Wel­
ler hadnagy lett. Az Éjláti város- j 
háza vasárnap este búcsúünne- j 
pélyt rendezett a távozó rendőr-! 
tisztnek, akit Äser Ázár polgár- j 
mester méltatott.

A Dáján-iigy újabb fejleményei

Jesájáhu: A párt az ország kincsét 
látja Dájánban

„A korrupció 
igazi forrása”

címmel ma, kedd este 
pontosan 7.30-kor, 

Tel-Aviv, Ihn Gvirol 68, 
IV. em. nagyteremben, 

a Liberális Párt magyar- 
nyelvű tagozata keretében

vitaestet tart.
Ezen közérdeklődésre 

számottartó estén a magyar 
jisuv tagjait szívesen látjuk. 

Vitavezető:
J. Salpeter

Tel-Aviv városi tanácsos. 
Beléptidíj nincs.

— Egy ismeretlen katona nagy 
riadalmat okozott szombaton a 
Kirját Sálom negyedben levő Há- 
kerem utcában, amikor füstbom­
bát dobott. A rendőrség nyomo­
zást indított a katona felkutatásá­
ra.
niiwwiwiinwOTV»wwBiwniwwwwiif

Megtalálták 
az ellopott 

perzsaszőnyegeket
A haifai rendőrség nyomozói 

megtaláltak 11 drága, összesen 
15 ezer fontot érő perzsaszőnye­
get, amelyeket a haifai kikötő­
ből loptak el. A szőnyegek Sim­
son Markovics natanjai szálloda­
tulajdonos címére érkeztek és 
eltűntek az egyik haifai raktár­
ból. A rendőrség a lopás gyanú­
jával letartóztatott egy teherautó- 
iiofőrt és két kikötőmunkást. Az­
zal is gyanúsítják őket, hogy két 
hónappal ezelőtt több televíziós 
készüléket loptak el, összesen 36 
ezer font értékben.

WIZO - Natanja

Január 31-én, hétfőn

ZENÉS TEAEST
a Juval konzervatórium 
növendékeinek részvételé­
vel. Zongora- .hegedű- és 

akkordeon számok.
Fellépnek: Munik Szárú, Her- 
veit Michál, Kaufmann Gabi. 
Vadász N*ea, Ávi Ánát, Reis- 
mann Ronit, Izsák Ervin, Ben- 
Chámud Albert, Kovarskovsky 

Róni. Somló Moti.

Tíz háziasszony szeretettel 
várja a vendégeket.

Költséghozzájárulá» 1,50 IL
' H»KiuMywMwiy«^.iyiiviHyHiwiwruuiiMv

— Egy nyolcgyermekes bát-já- 
! mi munkás, aki a város szolgála- 
I tában dolgozott, vasárnap revol- 
j vergolyóval végetvetett életének, 
í Hozzátartozói elmondották a rend 
I őrség nyomozóinak, hogy lelki 
í depresszió következtében lett ön- 
! gyilkos, mert adósságokba kevere- 
I dett, amelyekből nem tudott küá- 
I bolni.

ELŐFIZETÉS» OIJ 
HA VOM A 13.- FONT

Tel Aviv, HOB 831. 
Postabank: 4-04444-6 

HAIFA
Hirdetések felvétele:

Sachar.
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel 62453 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Grünberger, 
tel. 527010

Levontin u. 24.. i. em. 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM.
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős: Telefon- 224723, 
délután 4—6 között.

*
— A tel-avivi Háfikvá-negyed-

ben levő Eukaliptusz utcában zár-: 
va volt tegnap a Kupát Cholim 
rendelője, mert a vasárnapra vir­
radó éiiel huligánok behatoltak a | 
rendelőbe és nagy kárt okoztak. 
A Kupát Cholim igazgatósága kö­
zölte. hogy ez már a második ■ 
ilyen eset ebben a rendelőben, és j 
ha a vandalizmus harmadszor is 
megismétlődik, úgy végleg bezár- j 
ják.
--v-r-r—- "*ywvvifyvvwvyvv^vvYYir

E KEDVEZŐ RÉSZLETRE *
8 ‘űzőtől szobabútorig. 5
g Uj oléknak is. 5
E lém Gbáiim Ltd. |
2 által. 1. A., Allenby 27. 8
8 Utolsó üzle» nz udvarban. * 
2 Fiatal pároknak 5
8 különleges kedvezmények *
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* Lúdtalpbetétek — modern, 
minden cipőben hordhatók. —
Sérvkötők, őrt. fűzők, haskötők, 
gumiharisnya Vámosnál, Tel-Aviv, 
Dizengoff 155., tel. 227-284.

A pártvezetőség külön ülést szentel az afférnak 
Ben Áháron: Nem a Hisztadrut áll a kam­

pány mögött
kincsének tekinti

1 UJ KELET 1972.1.25

$ Legjobb szórakozás egy jó 
5 könyv. Mindent megtalál
■ ízlése szerint abban a nagy 
a választékban, amit a
S JERUSALEM
S KÖNYVTÁR
1 nyújt Önnek.
■ Rh. Javec 2.
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Jiszráél Jesájáhu. a Munkapárt 
főtitkára tegnap hosszas megbe­
szélést folytatott Mordecháj Ben- 
Porát Kneszet-képviselővel az 
utóbbi által hangoztatott vádak­
kal kapcsolatban, hogy a párt „bi­
zonyos körei” irányítják a hajszát 
Mose Dáján hadügyminiszter te­
kintélyének aláásása érdekében.

Jesájáhu kijelentette tegnap, 
hogy Ben-Porát állításainak egyik 
sarkalatos pontja az. hogy a hisz- 
tadruti gazdasági vállalatok áilan 
dó jelleggel hirdetéseket közölnek 
a Háolám Házé hetilapban. Az 
igazság az — mondotta —, hogy 
ezek a hirdetések már évek óta 
megjelennek, anélkül, hogy ezt 
bárki kifogásolta volna. „A párt

TEL-AVIV
MA este 8.30-kor

a ZOA-házban
„VILJA, Ő VII.JA,
énekli: PEER EMY 

„AZ ORFEUM TANYÁRA”, 
énekli: SÁNDOR GYÖRGY 

és a Művész Színház népszerű 
művészgárdája

LEHÁR FERENC

A víg’ özvegy
című 3 felvonásos klasszikus 

nagyoperett
DÍSZBEMUTATÓJÁN!
Pénztárnyitás 7 órakor

SZOMBAT ESTE
HAIFÁN JÁTSZUNK

az ország kmcsenek tekinti Dá- 
jánt, aki egyben a párt egyik alap 
pillére is” — hangoztatta a Mun­
kapárt főtitkára.

zi, hogy a párttal szemben ellen­
séges magatartást tanúsító heti­
lapban a Hisztadrut hirdetései 
megjelenjenek.

Jicchák Ben-Áháron. a Hisztad­
rut főtitkára a végrehajtó bizott­
ság vasárnapi ülésén a legéleseb­
ben elutasította azokat a vádas-.
kodásokat, amelyek szerint a Hisz .-Kirándulás Cissyve. ,

MA I
ES^TE

A
TA/e-BEIM

ÚJ
17.30: A meglepetések utcája 

(Sesam street).
18.30: Arab nyelvű műsor (a

családnak, torna, kozmetika stb., 
hírek és hírmagyarázat).

19.30: Micsoda egy család —

JESÁJÁHU 
Az ország kincse ...

Ben-Porát továbbra is kitart az 
általa felhozott vádak mellett és 
folytatja az adatgyűjtést ebben a 
kérdésben, azzal a céllal, hogy a 
dossziét Golda Méir miniszterel­
nöknek prezentálja.

A Munkapárt főtitkárának véle­
ménye szerint lehetséges, hogy az 
egész Dáján-ügyet a párton kí­
vül álló, ellenséges elemek kreál­
ták. Ezért aggodalmat vált ki az 
a tény, hogy ebben az ügyben 
..belül” folyik a harc. Jesájáhu 
ugyanakkor felkérte Jicchák Ben- 
Áháront. a Hisztadrut főtitkárát, 
hogy tegye tanulmányozás tárgyú 
vá a Hisztadruthoz nem tartozó 
sajtótermékeknek adott hirdetések 
kérdését, annál is inkább, mert 
Golda Méir miniszterelnök ellen-

tadrut, illetve a hisztadruti cégek 
vezetői állnak a kampány mögött, 
amely egy bizonyos hetilap hasáb­
jain folyik már hetek óta a had­
ügyminiszter személye ellen. Azt 
is hangsúlyozta Ben-Áháron, hogy 
a Hisztadruttal üzleti kapcsolat­
ban álló hirdetési irodák foglal koz 
nak a hirdetések szétosztásával a 
különböző lapok között. Ugyanak­
kor azonban elvben elhatározták, 
hogy felülvizsgálják a hisztadruti 
hirdetések problémáját.

A szűkkörű pártvezetőség ílis- 
ká) a közeli napokban rendkívüli 
ülést szentel a „Dáján-ügynek”. 
..Ha kiderül, hogy Ben-Porát vá­
daskodásai megalapozottak, úgy a 
párt erélyesen fog reagálni” — 
mondotta ezzel kapcsolatban Jisz­
ráél Jesájáhu.

HabimA
Tel Aviv, január 25., kedd
HERODES ÉS MIRJAM

A BHB HERZL
KÖZLEMÉNYEI 

Levélcím: P.O.B. 4472.
Jótékonysági Kiuddélutanunkat 

1972. január 27-én, csütörtökön 
délután 5 orakor Gáláknál, Tel- 
Aviv, Idelson u. 2. sz. alatt tartjuk 

Szeretettel várjuk kedves bará­
tainkat. Jöjjenek el minél nagyobb 
számban.

20.00: Mábát hírmagazin.
20.20: Bumeráng — „Izrael a 

szétszóratás zsidóságának a sze­
mében”. Közreműködnek a Cio­
nista Világkongresszus delegátu­
sai.

21.10: „Cigány-éjszakák”, szó­
rakoztató műsor a párizsi Olym­
pia színházból, nemzetközi művé­
szek közreműködésével.

21.55: Hírek.
22.00: Minisztériumi oktató­

film. Befejezésül egy mondat a 
Szentírásból. Hátikvi.

ISKOLATÉVÉ

7.50: Természetrajz a 6. osztály­
nak.

8.15: Állampolgárság a 7. osz­
tálynak.

9.05: Angol a 9. oszt.-nak.
9.25: Természetrajz a 8. osz­

tálynak.
10.00: Algebra a 9. osztálynak. 
10.25: Angol a 6. osztálynak. 
10.45: Óvodásoknak.
11.00: Algebra a 10. oszt.-nak. 
11.25: Angol a 7. osztálynak. 
12.00: Angol a 10. osztálynak. 
12.30: Angol a 8.’ osztálynak. 
13.35: Számtan a 7. oszt.-nak. 
14.20: Beszélgetés Jizhár Szmi- 

lánszkival az ifjúsági moz­
galmakról.

14.41: Gyöngyszem a sivatagban
(film).

A Kol Jiszráél adásainak 6j 
hullámhosszai

A-MUSOR: Az egész országban 
1 (Ejlát kivételével) 522 méter; AJ? 
zsálemben 522 és 256 méter; en,, 
221 méter. J

B-Mt)SOR: Országszerte 457 
tér; Jeruzsálemben 457 es 423 m*

, tér; Ejlát 256 méter: Halfa és Nvn*. 
gat-Gálil 249 méter; Cfát 355 nt 
tér és Kirját Smoná, 340 meter.

AZ FM MÜSORKÖZ VETÍTÉS: 
A-MÜSOR: Jeruzsálem 91.3;

87.6; Éjlát 99.25.
B-MÖSOR: Jeruzsálem 95.5; Hal. 

ta 88.8
A HADSEREG RAUIOJA: 1288 ki- 

loherz (230 méter) az ország ere«« 
! területén 6 *

Az izraeli rádió külfoiurt sugár, 
zott magyar nyelvű adása minőén 
este 20.45 órakor a 33.3 31.17 tuti.
iám hosszon Hallható

5732. svát 9.
1972. január 25., kedd

Siniiwniiimwennenivrmmwt
ALLAN DO HÍRKÖZLÉS 
(Csak Hétköznapokon) 

A-MÜ8UB
14 (ée lapszemle), ta le r, 

18, 19 (es hangos biraűó) 20. 22 
23 24 órakor

B-MCSOR
6.65, 1, 4, 9, 10. 11. 12. 13. H l 

15. 16. 17. 18, 19 (könnvti bébe: : 
nyelven), 19.30 (jiddis), 20.30 ? 
(román), 20.45 (orosz). 21, 22 $ 
23. 24, 61 órakor.

A HADSEREG RADIO)4 I
12, 13, 14, 15, 16 17, 18, 19 20 C 

21. 22. 23 6s 24 órakor í

‘ EGYSZER FIZET VIKIIÉI / V Til1!
NÉGYSZER HIRDET HUANOISTM m ^ HU
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e 50% ENGEDMÉNY ..Elegant” non 
fekciónál. Tel-Aviv, Allenby 91, 11. 
emelet, Montefiore sarok. Kabátok, 
kosztümök, cocktail ruhák, szara- 
fánok nadrágok stb.

0 VONJA BE otthona falait fenyő­
fa burkolattal, „csináld egyedül” 
módszerrel, 17,60 font minimális ár 
négyzetméterenként. (Tapétánál ol­
csóbb). Azonnali szállítás, ingyen 
betanítjuk. Chájim Hay, faraktár, 
Ifápátis 4„ Herzl u. 125. sarok. Te­
lefon 821-795.
• ÁTALAKÍTÁSOK, építés, szalo- 

1 nők, konyhák, festés, szerelés, pad­
ló, csempe, asztalosmunkák, tapé­
tázás. Herskovits. tel. 255-620.
0 RÁMÁT-ÁVIVBAN, az egyetem 
mellett 2>/á szoba, jelzálogkölcsön 
lehetőség. 418-656.
• TEL-AVIVI divatház keres gya­
korlott, jómegjelenésü eladónőt. — 
Ajánlkozás: Tel-Aviv, POB 4333.
• KERESÜNK fiatal, varráshoz értő 
hölgyet, aki ki akarja tanulni a 
függönyvarrást. T.A., Dizengoff 80, 
az udvarban.
® TURISTÁNAK — luxus-szoba, 
10 font naponta. Becker, Tei-Aviv, 
Spinoza u. 11, tel. 238-664.
• KERESEK fentjáró idős hölgy | 
részére helyet, külön szobát, teljes 
ellátással. Haifa, tel. 523-693.
• RAKTÁROS-CSOMAGOLÓT ke­
resünk állandóra, a háztartási cikk 
szakmába. T.A.. tel. 823-598.
0 ELADÓ Rámát-Gán központjá­
ban 31-4 szoba, oszlopokon. Megfe­
lel orvosnak. Tel. 728-125.
0 HÁZVEZETŐNŐT keresek bent- 
alvással. fentjáró idős hölgy mellé. 
Haifa, tel. 523-693.
© STEREO taperecorder Grundig, 
TK 46, két Blaupunkt hangszóró 
eladó. Tel. 981-305.
0 NŐI BOUTIQUE Tel-Aviv Dizen- ; 
goffon, betegség miatt sürgősen el­
adó. Tel. 728-406.
0 ILANA GOLDSTEIN paróka spe­
cialista. Valódi olasz hajból, a leg­
modernebb kivitelezésben, méretre 
kéjzit. Részeket is. Tel-Aviv, Dizen­
goff 125, félemelet, telefon: 22-45-96. 
0 ROKONAIMAT keresem a czesto- 
chovai Landau családból, akik a 
Krotka utcán laktak. Fenigstein, . 
, vívóra” szálló, Tel Aviv, Penny, 

:oha 302.
0 ELADÓ 2'4 szoba-összkomfort ! 

Bát Jámban. Tel. 873-370, este. i

VARRÓNŐKET keresünk sürgő­
sen és tanulólányokat is. Jó fizetés. 
Beck, Rech. Ezra Hászofér 16, T.A., 
58617.
0 TELKEK, építés céljára a Hár- 
Kánáánon. Cfát. Magántelek parcel­
lázás után, 1000 négyzetméter. Ér­
deklődés: „Harzum”, Allenby 134. 
I. emelet, 5-ös szoba. Telefon: 
614-506, T.A.
0 KoPADLO csiszolása amerikai 
módszer szerint és lakása padlójá­
nak alapos tisztítása. 31-660.
0 UJ ZONGORÁK és alkalmi véte­
lek. Vétel, eladás, csere. Részletre 
is. Gottesmann, Tel-Aviv, Allenby 
38., (A Mugrabival szemben), tele- í 
fon 55682.
$ VESZÜNK használt bútort, fri­
zsidereket, háztartások felszámolá­
sából eredő felszereléseket, öröksé­
geket, antik tárgyakat. Tel. 834-938, 
munkaidőben.
0 RÉGEN ÉRKEZETT OLE 
adja le címünket új-olé ismerő­
seinek. Televíziót napok alatt szál­
lítunk. Sharon, Tel Aviv, Allenby 
93. Telefon 624945 — Aser-Dia-
manstein Zoli.
0 MINDENNEMŰ kárpitosmunkát, 
rendeléseket vállal. — Grün, T.A., 
Pinsker 5. Tel. 598-32.
0 A HASMIRa vallalat keres férfi­
akat törpemotorkerékpárral, kerék­
párral éjjeliőrnek. Ajánlkozás a tel- 
avivi fióknál. Ben Jehuda 77. — 
16—18 óra között.
0 KIRUR AVIV ! Frizsider vétel 
bizalom kérdése. Forduljon hoz. 
zánk. a legrégibb céghez! .Magyarul 
beszélünk. „Kirur Aviv”, Tel Aviv, j 
King George 29.
6) IRODÁK, üzletek, helyiségek par­
kolóhellyel. fűtéssel és lifttel eladók, 
kindók, Haifán, a kikötő mellett 
épülő kereskedelmi környéken. Ér­
deklőni: telefon 58-044, Tel-Aviv.
© ELSŐRENDŰ overloch és Singer 
varrónőket keresünk. „Mesi Szela” 
Szálamé 44, T. A.
0 TANULÓLÁNYOKAT keresünk 
kézi munkához és különböző gépek­
hez. Jelentkezés „Mesi Szela” Szá­
lamé 44. T. A.
0 RISON LÉGIONBAN, Rámát Éli- 
jáhu. 3 szobás szép lakás, III. em.
47.000. Jelzálogkölcsön lehetőség. __
Tel. 854-125.
0 VARRÓNŐKET keresünk Singer 
és overloch gépekhez és különböző 
munkákra. „SIGALTEX”, T.A., Rá- 
ánán 15.

A DRÁGA JÓ ÓPAPA

JAULUSZ ÖDÖN
70-IK SZÜLETÉSNAPJÁRA

JÓ EGÉSZSÉGET ÉS SOK ÖRÖMET KÍVÁN
JIGÁL

-----------------------------~~~~~rk¥xirvvvvvvvvTrirrrifv-mr¥virru:rMirirMMWMMiiu

Divatáru gyártással foglalkozó nagyvállalat
k 6 F 6 S

★ SZABÁSMINTA MODELLIROZÓT NÖT
nagy gyakorlattal és átfogó tudással 
a gyártásban.

ir VARRÓNŐKET a modeliosztályra
JÓ FELTÉTELEK.

TITOKTARTÁS BIZTOSÍTVA.

Ajánlkozás: T.A., tel. 614929 — 622001.
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TEL-AVIV
Január 29. szombat este 8.30. Z.O.A. terem

FEKETE PÉTER
öcsém, te kis ügyefogyott

bemutató előadása 
Operett 3 felvonásban 

? ’ Irta: ZÁGON ISTVÁN
Zene: EISEMANN MIHÁLY
Rendező: MOLNÁR PÁL

■
■

Claire:
Pierre:
Colette:
Lucien:
Madame Lefebre: 
Mari:
Chinean:
Gaston:

Szereplők:
FALUDI MARIKA
a miskolci színház v. tagja
KIRÁLY LÁSZLÓ 
DÓR ÉVA
SCHLESINGER KÁLMÁN 
ALPÁR MUCI 
VOLINI KLÁRA 
WEISZ ISTVÁN 
MOLNÁR PÁL

Tánc: VOLINI KLÁRA, a televízióban bemutatott nagy­
sikerű számai.

Zenei vezetők: RÓZSA ANDOR és DÁN ARTHUR
A nagy érdeklődés miatt kérjük, jegyét váltsa meg előre 

a Rokokó jegyirodában, Dizengoff 93.

MŰSORNAPTÁR:
TEL AVIV Január 29, szombat, 8.30, ZOA terem.

Jegyelővétel Rokoko jegyiroda, Dizen­
goff 93.

ÁSKELON február 5, szombat, 8.30. WIZO terem.
A tikot Gimel. Migdál Hámájim mellett. 
Jegyelővétel: Wallenstein Gyuri eszpresz 
szóban és Klein Miklós függönyüzleté­
ben. Passzázs Herzl.

HAIFA február 12, szombat, 8 órakor, Béténu
terem. Jegyelővétel: HOH, Pevzner 2.

NATANJA február 14, hétfő este 8.15. WIZO terem
PETACH TIKVA február 19, szombat, Sárét terem. Jegy- 

elővétel: Klein, Alijja könyvtár. — Te­
lefon: 912-755.

BEÉR SÉVA február 22, kedd, 8.15, Bét Háám. — 
Jegyelővétel: HOH és Mandelbaum De­
zsőnél

:

B-MÜSOR

6.00: Mi tovu. 6.10: Torna. 6.20: 
Hanglemezek, 6.55: Műsorismertetés, 
6.58: Héber nyelvtan. 7.15: Hang­
lemezek, - 7.55: Sofőröknek, 8.10: 
Reggeli zene, 8.55: Nagy emberek a 
kultúrtörténelemben, 9.05: Hang­
lemezek. 10.05: Háziasszonyoknak, 
12.07: A munkásoknak es a munka­
adóknak, 12.30: Zenes híradó. .4: 
Itt Rivka Michaeli. -o.ö8 Raaaat 

: 16.05: Kivánságiemezek. 16.30: Fe;- 
Itörő folytatásokban. 16.35: Hangie- 
! mezek. 17.04: Náchum Nárdi és dá­
liái. 18.07: Zeneszámok. 18.40: Sport. 
121.05: A csodagyerekek, a színház 
I és a film világából. 22.04: A serdülő 
' ifjúságnak. 0.05: Tarka műsor Meni 
Peér közreműködésével. 1.05: Há- 
tikvá.

A-MÜSOR

! 11.15: Az elemistáknak. - 11.36:
i Hanglemezek. 14.10: Az anyáknak 
! és gyermekeknek. 15.05: Andre Cos- 
I telanetz és zenekara játszik, 16.04: 
i Ami a hírekből kimaradt. 16.15: Ze- 
I nés történet. 16.35: Talmud lecke.
116.55: Könyvismertetés. 17.05: Bach,
: Mozart és Panderecki müveiből, 
í szólista: Jehudi Menuchin. - 17.55: 
I Közlemények. 18.07: Közgazdasági 
1 magazin. 18.25: Zenei miniatűrök.
; 18.55: Mezőgazdáknak. 19.30: Hang- 
j lemezek. 19.50: Tnách részletek - 

20.10: Erec-j iszráeli emlékek. 20.20: 
I Koncert-bevezető. 20.30: A rádió 

szimfonikus zenekara játszik, ve­
zényel Juval Zeliuk, szólista: Syd­
ney Harth (hegedű) és Óra Roten 
(zongora), a műsoron Alexander 
Tansman. Weber, Bartók és Ko­
dály müvek. 22.45: Pár' perc iro­
dalom. 23.05: Couperin és Brahms 
művek. 0.05: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

11.00: Dudu Do tán énekel. - 11.15: 
Angol dalparádé. 11.30: Ez történt, 
így történt. 12.05: Hanglemezek. - 
13.30: Sport. 13.35: Hanglemezek. - 
13.55: Közlemények katonáknak.
14.05: Személyi hírek. 15.05: Kérdé­
sek és hanglemezek. 17.05: Üdvöz­
let dallal. 17.40: Hangos híradó. - 
18.05: Beszélgetés Ezra Zohár al­
ezredes professzorral. 19.05: üdvöz­
let dallal. 20.05: Vidám taktusok. 
20.30: Jazz. 21.05: Rádiószinpad. 
22.05: Költők és dalaik. 0.05: Mű­
sorzárás.
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A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA
ÜLŐ ADÁSUK KEZDEIb: 

*-3ti — 7-JC - »-3C
ALLENBY: Valaki az ajtó mögött 
BEN JEHUDA: Éljen, bűnöző

vagyok!
CINERAMA: Shaft 
ESZTER Nevem i’rtnit;
CÁFON: A hamis tanú 
GAT: A közepesen hűvös 
GORDON: Ház a fák árnyékában 
OPHIR: A gyémánt-őrök 
HOD: Katz es txaraze i
CHÉN: Hegedűs a háztetőn 
MAXIM: Morgana 
MUGRÁBI: A jó, a rossz és a 

csúnya
PEER Sacco és Vanzettl 
”>RIS: Veszett kutyák és angolok 
TECHELET: Minden hazba kellene 

egy
SDÉROT: Távol a dühöngő 

tömegtől
STUDIO: Decameron 
TEL-AVIV: A Grissom banda

Textil Bét-Sáán — Nocrát B, M.
Nocrát-iliti üzemünk szövőosztályára keresünk

★ 2 mestert Roti szövőszékekhez 
^ 1 mestert Galileo szövőszékekhez
★ 1 mestert karbantartáshoz 
"k 5 lakatost karbantartáshoz
★ 5 szövőt

Jó fizetési feltételek és a cég igazgatóságának segítsége 

lakásszerzéshez. — írásbeli ajánlkozás: Textil Bét-Sáán 

— Nocrát B. M., Nocrát-Ilit, vagy tel. 065-55091, 

a személyzeti osztályon.

Titoktartás biztosítva.

I

25/1
SZERELMI BÁJTTAL

26/1
CIGÁNYBÁRÓ

31/1
CARMEN

ügyeletes gyógyszertárak 
TEL-AVIVBAN

Moskovits, Hámele eh George 25. 
tel. 612650: Trufa. Dizengoff 2U. 
tel. 223488: Jáni, Jehuda Hálevi 6-. 
tel. 612474.

HAIFAN
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UJ STÁDIUMBA LÉPETT A GÁZAI Egy ügyvédnő védence megkinzásával
MENEKÜLTTÁBOROK »MEGRITKITÁSA«

Egylakásos „sikimokat” építenek negyed dunámos telken
A felszabadított területek ügyeivel foglalkozó miniszterközi bi­

zottság legutóbbi ülésén elhatározta, hogy folytatja a gázai sávban 
levő menekülttáborok — Dzsibalija, El-Sáti, Chán Junesz és Rá- 
fiach — megritkitását". A gázai polgári közigazgatás alkalmazottai 
már megkezdték a tr’ajegyengetési munkálatokat az arra való elő­
készületek keretében, hogy a városok mellett lakónegyedeket építse­
nek a kitelepítettek számára. A terv szerint Ráfiáchnál két. Chán 
Junesz és Gáza mellett pedig egy-eg) ilyen negy edet építenek.

Az egyik lakónegyed Ráfiáchtól
délre épül, ahol azelőtt az UNO- 
csapatok tábora volt. Itt 600 la­
kásegységet építenek, természete­
sen víz- és villanyhálózattal, csa­
tornázással, valamint megfelelő 
utakkal és járdákkal. Továbbá 
600 lakásegységet építenek a Rá­
fiáchtól nyugatra fekvő farmon, 
míc a chan-juneszi Sukri-negyed- 
ben 152 lakásegységet létesítenek.

A terv szerint minden házban 
csak egy lakás lesz és a házakat 
egyforma, negyeddunamos parcel­
lákon építik. Minthogy' a gázai 
sávban a munkabérek igen ala­
csonyak. feltételezik, hogy az épít­
kezési költségek az előkészítés 
stádiumában nem haladják meg a 
2000 fontot lakásegységenként. A 
katonai kormányzat hajlandó 500 
fontot fektetni minden lakásba.

Elsősorban a katonai és polgári 
kormányzat tisztviselőit, a rend-

ban levő személyeket telepítik át. 
A kiürített házakba azokat a me­
nekülteket telepítik, akiknek há­
zait lerombolják. Ez annak az ak­
ciónak a keretében történik, 
amelynek célkitűzése a menekült- 
táborok zsúfolt sikátorainak meg­
szüntetése és a belső utak kiszéle­
sítése.

Ez a terv lehetővé teszi a nagy

menekülttáborok arculatának tel­
jes megváltoztatását olymódon, 
hogy ezek a táborok öt éven belül 
városi jellegű, saját közigazgatás­
sal rendelkező településekké vál­
nak.

A negyedik új lakónegyedet Gá­
za mellett építik fel az El-Sáchi 
menekülttáborból kitelepítettek 
számára. Ebben a lakónegyedben 
főleg rendőrök, tisztviselők és ta­
nítók családjai laknak, akik saját 

I anyagi eszközeikből építik fel la- 
I kásáikat.
‘ • A hatóságok egyenként 1000 
font lefizetése ellenében adják át 

I a jövendőbeli lakóknak a negyed­
dunamos telkeket. Ezt az ezer fon

Grosz képviselő a belépési engedélyeket 
ellenőrzi luddon

A rendőrség nem engedélyezte két kísérőjének belépését 
az utascsarnokba

Storno Jákov Grosz (Ágúdat 
Jiszráél) Kneszet-képviselő, aki az 
utóbbi időben sokat jár Luddon a 
szovjet és elsősorban a grúziai 
olék fogadásával kapcsolatban, 
vasárnap ,.rendkívüli tevékenysé­
get” fejtett ki, amikor leellenőrizte

őröket és más, izráeli alkalmazás- a klitaügyi minisztérium alkalma­
zottainak belépési engedélyeit, mi­
előtt haragosan elhagyta a repülő- j 
teret.

Ezt megelőzően kisebb incidens 
re került sor, amikor a rendőrök 
nem engedélyezték a képviselő kél j 
kísérőjének, hogy belépjen az utas I 
csarnokba. Amikor a rendőrök 
felkérték a két embert, hogy hagy , 
jak el a termet, Grosz képviselő j 
azt kérdezte tőlük, hogy a vallá­
sos zsidóknak miért nem szabad 
olékat fogadni. Elaragos kivonu­
lása előtt a képviselő minden, út­
jába eső civilrubás embert meg­
kérdezett, van-e belépési engedé­
lye az utascsarnokba és felszólí­
totta, hogy mutassa fel engedé­
lyét.

LEVELEK
a szerkesztőhöz

NEM TUDJA 
A JOBBKÉZ?

Az általános városfejlesztési 
terv keretében kiszélesítették a 
Tel Avivból Tudd felé vezető | 
forgalmas összekötő útnak a Ha- j 
tikva-negyeden áthaladó szaka­
szát. Erre nagy szükség volt, a 
munka szépen el is készült.

Nem gondoskodtak azonban az 
útszakasz kivilágításáról. Tudom, 
hogy más intézi az útépítést és 
más a világítás megszervezését, 
de az autóval közlekedők számára 
a kettő mégis összetartozik, te­
hát nem állhat elő a ..nem tudja 
a jobbkéz, mint csinál a bal” 
esete. Markovits Imre

Tel Aviv, .
Gdud Háivri 3.

Mikor kapok több 
nyugdijat?

Náciüldözött rokkant vagyok, 
az illetékes bizottság annakidején 
46 százalékban állapította meg a 
rokkantságomat. Ennek megfele­
lően. havi nyugdíjat kapok a 
pénzügyminisztérium útján.

Több mint két éve azonos ösz- 
szeget kapok, illetve, hogy pon­
tos legyek. 2.50 fonttal többet.

Szeretném ezúton megkérdezni 
a pénzügyminisztérium nyugdíj- 
kérdésekkel foglalkozó vezető 
tisztviselőit, miért nem emelik a 
mi juttatásunkat? Miért nem ve­
szik figyelembe, hogy az utóbbi 
két évben a fontos árucikkek kö­
rülbelül 100 százalékkal drágul­
tak.

Jelenleg — mint 46 százalékos 
rokkant — a havi nyugdíjamból 
egy nadrágot, vagy két jobb mi­
nőségű inget vásárolhatok.

Horovitz Ferenc
Haifa, R. Jaffo 60.

Az államnak is megéri

Ha igaza van Simon Peresz 
közlekedés- és postaügyi minisz­
ternek abban, hogy a telefonszol­
gálat megjavulna, ha magánvál­
lalkozó venné át, akkor vélemé­
nyem szerint mindenekelőtt a 
postának kell az átszervezéssel 
próbálkoznia.

Miről van ugyanis szó? Vagy 
vannak lehetőségek a mi telefon- 
szolgálatunkban, vagy nincsenek. 
Ha vannak, nemcsak magánvál­
lalkozás, de az állam is ki tudná 
aknázni — jobb szervezés által. 
Ha nincsenek, akkor kár beszélni 
a dologról, mert nem akad majd 
vállalkozó, aki átvenné.

Szerintem mindenekelőtt a pos­
tának kell kísérletet tennie, hogy 
igazán jól működő, a közönség 
igényeivel kalkuláló, tehát szol­
gáltatási üzletággá alakítsa át a 
telefonszolgálatot.

Berger Simon
Tel Aviv,
Áluf Szimchoni 42. |

Az olékat fogadó hivatalos 
szervek és önkéntes szervezetek 
képviselői elmondották, hogy 
Grosz Kneszet-képviselő és kísé­
rői az utóbbi időben állandóan ; ér 
tanácsokkal látják el kéretlenül 
az érkező olékat, elsősorban az 
oktatás és a lakás terén. A Máá- 
riv luddi munkatársa ezzel kapcso 
latban megkérdezte az agudista 
képviselőt, miért látogat oly gyak­
ran a repülőtérre, mire Grosz 
képviselő így válaszolt:

tot is két részletben lehet lefizet­
ni.. A katonai kormányzat min­
den telekbe 2000 fontot fektet, 
amely összeget „álló” kölcsönnek 
tekintik. Ezt a lakónak nem kell 
visszafizetnie, feltéve, ha egy év 
leforgása alatt felépíti házát és 
abban legalább öt évig lakik.

Minden menekült, aki kiköltö­
zik az El-Sáti menekülttáborból 
a Gáza melletti új lakónegyedbe, 
átadja addigi lakását a hatóságok­
nak, amelyek tatarozás után azt 
olyan családok rendelkezésére bo­
csátják, amelynek tagjai rombo­
lás miatt kénytelenek elhagyni ad­
digi lakásukat a menekülttábor­
ban.

Uj ut a Jeruzsálem! 
hegyekben

A Keren Kájjemet nemrégi­
ben befejezte egy új ut építését 
a jeruzsálemi hegyekben. A hét 
kilométer hosszú és 10 méter 
széles ut Or szövetkezeti falunál 
kezdődik, megkerüli Áminádáv 
falut és a Kennedy-emlékműnél 

véget.

vádolja a rendőrséget
Vizsgálóbizottság kinevezését követeli ~ A 
rendőrség: A gyanúsított öngyilkosságot 

kísérelt meg
Nira Lideszki tel-avivi ügyvéd-1 lati fogságát. A gyanúsítottat a 

nő felkérte Pinchász Koppel tá- Tel Hásomér kórházban ápolják, 
bornok, országos rendőrfőparancs miután eltört két nyakcsigolyája, őrség kérelmét a vizsgálati fogság 
nokot, hogy nevezzen ki vizsgáló i Nira Lideszki ügyvédnő azt ál- ■ meghosszabbítására.

erre azért került sor, mert a rend­
őrök kényszeríteni akarták, hogy 
vallja be, hogy az ő tulajdonát 
képezi egy géppisztoly, amelyet 
egy gyermek talált meg. Utána a 
herzliai rendőrségre, majd onnan 
a kórházba szállították a fiatal­
embert.

A bíró egyelőre nem határo­
zott az ügyvédnő kérése felől, 
hogy a kórházban tárgyalja a rend

bizottságot annak a panasznak 
kivizsgálására, amely szerint 
rendőrség megkínozta vizsgálati 
fogságban levő védencét, akit egy 
bankrablás gyanúja miatt tarta­
nak fogva.

a ; Htja, hogy a múlt héten a bíró- 
a ságról egyenesen a Cholon mel­

letti homokbuckákhoz vitték a 
rendőrök és ott súlyosan megver­
ték a gyanúsítottat. Zeévi szerint

A gyanúsított , Emánuel Zeévi 
20 éves tel-avivi fiatalember azt 
panaszolja, hogy a nyomozók sú­
lyosan megkínozták és emiatt a 
Tel Hásomér kórházban ápolják. 
A rendőrség ezzel szemben azt 
állítja, hogy Zeévi öngyilkosságot 
kísérelt meg és a börtönőrök az 
utolsó pillanatban szedték le a 
kötélről. Zeévit azzal gyanúsítják, 
hogy egy héttel ezelőtt cinkosaival 
együtt kirabolta a tel-avivi Alijja 
utcában levő Bank Lemeláchá ne­
vű pénzintézetet, ahonnan 6000 
fontot rabolt el. A rendőrség va­
sárnap azt kérte a bíróságtól, hogy 
hosszabbítsák meg Zeévi vizsgá-

EngedéJyezik további emeletek építését az egy- 
és kétemeletes házakra Tel-Avivban

Ötezer olé-család befogadását tervezik

— Jó, ha az olék tudják, hogy 
vallásos emberek is vannak Izrá- 
elben.

Később kiderült, hogy az utas­
csarnokból eltávolított két sze­
mély egyike Grosz képviselő fia, 
a másik pedig sofőrje volt. Egy 
kérdésre válaszolva Grosz képvi­
selő azt mondotta, hogy a legéle­
sebben ellenzi, amikor az olék fo­
gadása során fiúk és lányok 
együtt hóráznak — és közben ci­
garettáznak is.

A tel-avivi városvezetőség előtt 
most egy nagyszabású terv fek­
szik. amelynek középpontjában 
5000 olé-család befogadásának le­
hetővé tétele áll. Ezt olymódon 
akarják elérni, hogy engedélye­
zik további emeletek építését az 
egy- és kétemeletes házakon. Ezt 
közölte vasárnap Jehosua Rabi- 
novics polgármester a városi ta­
nács ülésén.

A tervet még nem dolgozták 
ki részletesen, a polgármester 
azonban elmagyarázta, hogy a 
városban legalább 2000 számí­
tásba jövő alacsony ház van, a-

melyek tulajdonosai megkaphat­
ják a szükséges engedélyt a vá­
rostól. Még nem határozták el 
végleg, hogyan és milyen feltéte­
lek mellett hajtják végre az épít­
kezést, hogyan finanszírozzák azt 
és mi lesz a lakások ára,

A város szóvivője kijelentette 
tegnap, hogy az akciót a kor­
mánnyal és a háztulajdonosok 
szervezetével karöltve hajtják vég 
re. A tervezet egyik legnagyobb 
előnye — hangsúlyozta —, hogy 
ilyen esetben nem kell külön 
fizetni a telekért, amely már 
megvan.

15 de Luxe 2 ajtós 
a legmodernebb és legtökéletesebb frizsider

m

y- y.v ; 7:7:; 7:7:: .7 vií>í:7:7;íy7/ 7'-7 *
1::

-Ä

Választására 
8 modell

. 5-től 15-ig
Árusítás

csere (trade in) módszerrel is

ÉilpIlii
:

fiit

N Äte&BÄS

I 5 im isii

'mm'

1 XÄ1P

■JliJ ii-vm ppfiii 11 I

Tse:

.........: ...7 ~ ” . 7T '777""

Terjeszti:
AMPA és a meghatalmazott kereskedők

Hmcor

1 Fontos előny: AMPA service

Amosz Ari- 
chá rendőrőrnagy a leghatározot­
tabban cáfolta az ügyvédnő vád as 
kodását és hangsúlyozta, hogy tu­
lajdonképpen a rendőrök mentet­
ték meg a gyanúsított életét.

A szakszervezetek nem kezdik meg 
a bértárgyalásokat

Feszültség a szakszervezeti titkárok és Ben Áhárcn között

Kiszivárgott hírek szerint fe­
szült a viszony Jicchák Ben- 
Ábáron, a Hisztadrut főtitkára 
és néhány szakszervezet titkára 
között, akik azt követelik, hogy 
szabad kezet adjanak nekik a 
munkaadókkal folyó bértárgyalá­
sok során.

A titkárok azt is kifogásolták, 
hogy nem avatták be őket a tár­
gyalásokba, amikor kialakították 
a Hisztadrut új bérpolitikáját és 
ezért azt követelik, hogy külön 
bértárgyalásokat folytassanak az 
egyes ipari ágakban.

A Hisztadrut központi bizott­
ságának tagjai hangsúlyozták, 
hogy például a fémipari szak- 
szervezet képviselői különféle kö­

veteléseket terjesztettek a gyár­
iparosok elé még hat héttel a 
Hisztadrut bérpolitikájának meg­
szavazása előtt, sőt a héten beje­
lentették a munkaviszályt.

Ben-Áháron záróbeszéde után a 
különböző szakszervezetek titká­
rai elhatározták, hogy várakozó 
álláspontra helyezkednek és egye­
lőre nem folytatják a bértárgya­
lásokat. Ez alól csupán a fém­
ipari munkások szakszervezete 
képez kivételt.

Az új munkaszerződések alá­
írása 1972 januárjától csak az 
ipari üzemekben és más, terme­
lési ágakban érvényes, mig a 
szolgáltatások esetében a munka- 
szerződések március 31-ig vannak 
érvényben.

tusi
Vissza a listára!

(HÁÁREC. független polgári napilap). — A
továbbra is folytatódó Izráel-elienes szovjet 
propaganda és az araboknak nyújtott állandó 

katonai és politikai segély mellett, az utóbbi időben egyre gyako­
ribbak az „ellentétes” jelzések a Szovjetunió részéről. Ennek egyik 
eklatáns példája az a háromtagú szovjet küldöttség, amely az iz­
raeli—szovjet barátsági liga kongresszusára érkezett. Egyesek véle­
ménye szerint az oroszok ezzel viszonozták azt a látogatást, ame­
lyet tavaly augusztusban tett hat izráeli személyiség Moszkvában 

de ez optikai csalódás, mert a Szovjetunióból sokkal nagyobb 
fajsúlyú személyiségek érkeztek. A Szovjetunió most tulajdonkép­
pen megszüntette az ellenünk 1967 óta alkalmazott „látogatási 
bojkottot”.

Ez kétségkívül pozitív fejlemény, amelynek okát abban kell ke­
resni, hogy Moszkvában most már realisztikusabban ítélik meg 
Izráel pozícióját a Közelkeleten. Tévedés volna arra az álláspontra 
helyezkedni, hogy csak abban az esetben lehet újra felvenni a 
kapcsolatokat a Szovjetunióval, ha magunkévá tesszük a szovjet fel­
fogást a közelkeleti konfliktus ügyében. Másrészt, nagy hiba volna 
részünkről a túlzott antikommunista propaganda.

SA-3 rakéták Damaszkusz körül

npzn (HÁCOFE, a Vallásos Nemzeti Párt lapja). —
A szovjet terjeszkedés a Közelkeleten új stá­
diumba került annak a hírnek a nyomán, hogy 

az oroszok légelhárító rakéta-hálózatot építenek Damaszkusz körül. 
Ez természetesen további szovjet „szakértők” és „tanácsadók” kö­
zelkeleti kiküldését vonja maga után. Másszóval: fokozódik a közel- 
keleti szovjet beavatkozás mértéke és intenzitása.

Ez természetesen fokozott mértékű éberségre és óvatosságra kei!, 
hogy késztessen bennünket. Miközben Egyiptomban folynak a diák­
zavargások, Szíriában erősödik a háborús hangulat, a Kreml aktív 
támogatása mellett. Felvetődik a kérdés: nem próbálnak-e az oro­
szok háborús kalandot előidézni északi határunkon, miután a déli 
határon tartós csend honol. Az új fejlemény komoly mértékben 
csökkenti a béke-kilátásokat.

Két opció
(ÁL HÁMISMÁR, a Mápám lapja). — Ánuár 

inSy Szádát egyiptomi elnök ki akarta fogni a sze- 
6 S iS ” A6 8 ]et a lázadozó diákok vitorlájából, amikor ki­

jelentette, hogy hozzájárul a katonai előképzés bevezetéséhez. 
Egyiptomban pillanatnyilag igen ködös a helyzet és a közelkeleti 
politikai szakértők sem tudják, hová fejlődnek az események. A je­
lek szerint Szádát mindkét opciót — a háborút és a politikai meg­
oldáshoz vezető utat — a kezében akarja tartani.

Izráelnek ismét kifejezésre kell juttatnia békevágyát, illetve haj­
landóságát arra, hogy akár átmeneti, akár végleges elrendezésre jus­
son az arabokkal. Ez most lehetségessé vált, miután kielégítő vá­
laszt kaptunk Amerikától kérdéseinkre. Ugyanakkor küszöbön áll 
Jarring és Senghor szenegáli elnök találkozása; ez utóbbi nyilván 
rugalmasságra akarja rábeszélni a svéd közvetítőt.

Nincs hely még egy városnak Tel-Aviv közelében
(DÁVÁR, a Hisztadrut lapja). — Most ismét 
elővették a mélyhűtésből a „Modiin-tervet”. Ar­
ról van szó, hogy Tel Avivtól keletre, a város 

közelében, negyedmillió lakosú várost építsenek, afféle Rámát- 
Ávivot, amely azonban sokkal nagyobb és kissé távolabb fekszik.

Úgy hisszük, nincs szükség erre. Ebben az amúgyis sűrűn lakott 
országrészben nem kell új nagyvárost építeni. Tel Aviv körzete 
amúgyis tele van utakkal, telefonvonalakkal és szemétdombokkal.

Ez azonban csak az érem egyik oldala. A másik, nemkevésbé fon­
tos oldal az, hogy a Modiinban letelepített lakosság nem jut el a 
fejlesztési övezetekbe. Ezt az érvet már 1964-ben felvetette Ákivá 
Govrin akkori miniszter, és az illetékesek igazat is adtak neki. Az­
óta eltelt ugyan hét év, de az alapvető körülmények nem változtak.
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MÁ ÉS HOLNAP TELJES BAJNOKI
FORDULÓT JÁTSZANAK a “ “K""

Az alsóbb ligákban és a Kupa keretében 
12 elmaradt mérkőzést bonyolítanak le

IR?min:in:HDDmimi

Szökéseim a pokolból
A nemzeti bajnokság keretében 

ma és holnap teljes hétközi fordu-
kor a Bloomfield pályán a Bné 
Jehuda a fővárosi Betárt, 5 óra-

íiliiiiiiiiiiiii REGÉNY üiigilNiiiiliislilfilfilsIiifilf55558^^ Irta: Henri Charriére
***•*!

lót
van szükség, mert a különböző 
bírósági procedúrák miatt többhe­
tes halasztást szenvedett a bajnok­
ság kezdete, másrészt pedig az 
izráeli válogatott mintegy három 
hétig Rangoonban lesz az olimpiai 
selejtezőn és ez idő alatt termé­
szetesen nem lesznek bajnoki mér 
kőzések.

A program szerint ma. kedden.! 
öt mérkőzést játszanak a nemzeti 
bajnokságban, míg a fennmaradó 
hármat holnap bonyolítják le.

A mai öt mérkőzés a követke­
ző: Hákoách — Betár Tel Aviv 
íGivátájim). Hápoél Kfár Szábá 
— Hápoél Petach Tikva, Hápoél 
Chedera — Hápoél Haifa, Hápoél 
Jeruzsálem — Hápoél Tel Aviv, 
Mákkábi Haifa — Mákkábi Tel 
Aviv.

Holnap, szerdán délután 3 óra-

játsszák:
Mákkábi Rámlá — Hápoél 

Mármorek. Mákkábi Herzlia — 
Hápoél Kiriát Smoná. Betár Dov 
Natanja — Betár Natanja, Hánoél 
Migdál Ráérnek — Hápoél Kir- 
ját Jám. Hápoél Cholon — Há­
poél Ásdod. Mákkábi Jávne

játszanak. Erre részint azért kor pedig a Simson a Hápoél Beer , Mákkábi Ámidár.
A Kupa keretében holnap csakSévát látja vendégül. A bajnok-1

csapat, a Mákkábi Natanja. ugyan mérkőzést bonyolí
csak holnap 2.30 órakor a Makká- * Mákkábj Biit Jám a Hápoé 
bi Jaffa pályáján a ,,házigazda ■[ ubf|ot látja vendégül, mi 
ellen játszik. j \.]j2a északi csoportjában szerdán

Az alsóbb ligákban Tibériáson a Hápoél Rámát Gán Natanján 
a helyi Hápoél ma a Hápoél Ak- játszik az ottani testvér-csapat 
kót látja vendégül. Ugyancsak ma ellen.

115.
— Igen, harminckét éves. Én negyven vagyok. Öt gyere­

künk van, három lány és két fiú.
— Jól keresel?
— A rózsafával elég jól keresek, a feleségem pedig mos 

! meg vasal a f egy őrökre. Ez is egy kis segítség. Nagyon sze- 
ények vagyunk, de van mit ennünk, és a gyerekek mind. I gi

a mocsokból.
— Becsülettel segíteni fogom, hogy sikerüljön. Induljunk! 
Bámulatos érzékkel tájékozódik, pillanatnyi tétovázás nél­

kül vezet egyenesen a kínaiak táborának közelébe: már 
majdnem két órája leszállt az este, amikor megérkezünk. 
Távolról fejszecsapások hallatszanak, de világosság sehol. 
Jean magyarázza, hogy ha valóban meg akarjuk közelíteni 
a tábort, egy-két előőrsöt ki kell kerülnünk. Úgy határozunk,

ítanak le: i járnak iskolába. Mindegyiknek van cipője megállunk éjszakai pihenőre.
.............................. ' c>P°!uk a gyerekeinek, , ** * vflpvnk_ de félek ,

A Bné Jehuda és a Mákkábi Tel Aviv 
2ü9-as gőzeimet követelnek

Mint ismeretes, szombaton bot- j mindkét csapat 2:0-as győzelmet 
lányos körülmények között félbe- követel magának, 
szakadt a Bné Jehuda és a Mák­
kábi Tel Aviv mérkőzése a Bloom j 
field-pálván. miután egy néző kö- j zottság elé í

Szegény néger! Azt hiszi, mert van . . 
ís az i minden rendjén van. Majdnem akkora, mint én, tekete arcán 

" nincs semmi ellenszenves. Sőt, szeméből látni, hogy jó ér­
zésű, dolgos, egészséges, jó családapa, jó férj, jó keresztény. 

— És maga, Pillangó.
— Hát, Jean, én megpróbálom újra kezdeni az életem. 

Tíz esztendeje élek elevenen eltemetve, újra meg újra szökni 
próbálok, hogy egy nap én is olyan lehessek, mint te, szabad 
ember, akinek felesége van és gyermeke, és még gondolat­

vet vágott Áziz partjelző kezéhez, 
mire Sosáni bíró lefújta a mér- |

Közben, a két csapat képvise­
lőit szerda estére a fegyelmi bi- 

dézték. Sosáni bíró. a 
szövetséghez benyújtott jelentésé­
ben, egyik csapatot sem hibáztat-

kőzést. A Mákkábi Tel Aviv és ! ja. Csupán azt hangsúlyozza, 
a Bné Jehuda csapatai most egy- hogy a taccsbíró megsérült kezén 
mást vádolják az incidenssel és és így a szabályok értelmében

j kénytelen volt lefújni a mérkő­
zést. Orvosi igazolást is csatolt, 
amelynek értelmében Mose Áziz 
négy napig munkaképtelen lett a 
sérülés miatt.

Az egyik magasrangú rendőr- 
ban a második helyet foglalja el. ; tiszt rövid idővel az incidens után 
★ Csak február vége felé álla- kijelentette, hogy semmiféle kö- 

Eapoél Haifa — Hápoél Kfár pftják meg annak a 20 labdarugó- | vet nem találtak azok a helyen, 
Szábá mérkőzést, és a látottak nak a listáját, aki Rangoonba 1 ahol a partjelző állt az incidens

hoev
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Halálos fáradt vagyok, de félek elaludni. Mi lesz, ha félre­
ismertem ezt a négert? Ha eddig csak tettette magát, és el- 

•1 a puskát, mialatt alszom, és meg is öl? Ha megöl, két­
esen nyer vele: megszabadul a veszedelemtől, amelyet 

11 ára jelentek, és még jutalmat is kap, mert végzett egy 
szökevénnyel.

I Igen, nagyon értelmes fickó. Szó nélkül, egy percet sem 
várva lefekszik aludni. Most is megvan a láncom, és hozzá 
a csavar. Kedvem volna lekötözni, majd arra gondolok, hogy

ban sem árt senkinek. Magad mondtad, hogy a fegyenc-j , , ki tudja nvitni a csavart, akár jómagam, és ha úgy 
telep rohadt intézmény, és aki ad magára, meneküljön ebből ! ajszom^ m;nt a bunda, ő pedig óvatosan csinálja, észre sem
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★ Edmond Smilovics szövetsé­
gi edző szombaton végignézte a

alapján úgy határozott, hogy utazik. resztvesven az
egyelőre nem hívja meg a váló 
gatottba Ab a Gindint.

* Angela Baxton. aki 1956- 
ban a wimbledoni teniszverseny 
női egyesének döntőjébe jutott, a 
napokban Izraelbe érkezett, hogy 
tenisz-szaktanfolyamokat vezessen. 
Az angol-zsidó Angela Baxton Éj- 
látban kezdte meg működését.

olimpiai selejtezőn.
pillanatában, míg maga a sérült 
Áziz kijelentette, hogy a Bné Je­
huda vezetőségének tagjai azon­
nal eltávolították az inkriminált 
követ. Dávid Szuelmi, a Bné Je- 

Az angol profi-liga egyik él-1 huda titkára ezt „ocsmány hazug­
csapata, a pillanatnyilag a táblá-1 sásnak” nevezte, míg a Mákkábi 
zat második helyén álló Manches- Tel Aviv vezetői azt állítják, hogy 
tér City február 2-ikán a Bloom- j a követ kétséekívü! a Bné Jehuda

Jön a Manchester Oíty

field-pálván az izráeli válogatott j egyik szurkolója dobta. 
A- A labdarugó B-liganak négv ellen játszik. így7 határozott a he- 

csoportjában a Hápoél Rámlá. ten a labdarugó szövetség szak

I veszem. Igyekezni fogok, hogy ei ne aludjak. Egy egész 
I pakli Gouloise-om van. Mindent elkövetek, hogy el ne alud- 
j jak. Nem hagyatkozhatok erre az emberre, aki végül is be­
csületes, de bennem gonosztevőt lát.

Vaksötét az éjszaka. Ott fekszik, tőlem két méterre, csak 
a meztelen talpa világít. A dzsungelnek megvannak a jelleg­
zetes éjszakai neszei: szüntelenül üvöltöz a golyvás majom, 
rekedten harsogó üvöltése kilométerekre elhallatszik. Nagyon 
fontos ez, mert ha szabályosan üvöltözik, az annyit jelent, 
hogy a csordája háborítatlanul ehet és alhat. Hangján nem 
érződik rémület, veszélyt se jelez, egyszóval se vadállat, se 
ember nincs a környéken.

Az idegeim pattanásig feszültek, nem kerül nagy erő­
feszítésembe. hogy el ne aludjak, különösen, mert meg-meg- 
sütögetem magam a cigivel, de főleg nem alhatom a szúnyog­
raj miatt, ezek ugyanis elszánták magukat, hogy az utolsó 
csöpp véremet is kiszívják. Tudnék védekezni ellenük, ha 
föláldoznám bagós nyálamat; ha bekenném magam, a szú­
nyogoktól megvéd ugyan, de elalszom. Csak azért fohász­
kodhatott!, hogy a szúnyogoktól ne kapjak maláriát vagy 
sárgalázt.

Hát talán kijutottam az enyészet útjáról — lehet, hogy
csak egy időre. Huszonöt esztendős voltam, amikor elindul-

, .. - - 17,Q ... ... ->7 V:,7 tam rajta — 1931-ben. Most negyvenegyet írunk. EgyszóvalVízszintes: 1. Magyar iro 1759-1 ekezettel cfati kabalista. 2/. Visz-, J . . .. . y? , . , „
1831. A magyar irodalmi élet j Sza: oktatás. 29. A „holló” költő-, hz esztendeje. 1932-ben törten . hogy Pradel az a lelketlen

Dimona. Gfát és Givát Chájim 
csapatai vezetnek. A 
együttes nésv ponttal 
aránnyal előzi meg a második 
helyen álló Nesz Cionát.

A tel-avivi Jád Eliiáhuban 
lévő sportcsarnokot ünnepélyes 
keretek között február 15-ikén 
avatják. Az ünnepélyes mérkőzé­
sen az izráeli válogatott az olasz 
Forst (azelőtt: Oransode) csapata 
ellen játszik, amely az olasz ligá-

bizottsága, miután az angol csa- j 
dimonai j pat véglegesen hozzájárulását ad-1 
és gól-1 ta a látogatáshoz. A szövetség és 

a Mákkábi Tel Aviv képviselői 
között tegnap kezdődtek meg a 
tárgyalások a dolog anyagi ré­
szét illetően, mert a Manchester i 
City tulajdonképjsen a Mákkábi 
Tel Aviv vendégeként jön az or­
szágba és a megegyezés szerint a 
tel-avivi csapat nyáron viszonozza 
majd a látogatást.

Ä hét tizenegye
Micháéli (Mákkábi Jaffa) — 

Kasztro. Primo (mindkettő 
Hápoél Tel Aviv), Drucket 
(Simson). Chájim Jehuda (Há­
poél Beér Séva) — Szingál 
(Hápoél Jeruzsálem). Incsi 
(Hápoél Haifa), Mose Cvi 
(Betár Tel Aviv) — Jechiél, 
Sáhárábáni (mindkettő Há­
koách), Schlag (Hápoél Che­
dera).

megteremtője, nyelv- és stílus- 
újító. 8. Ékezettel vegyi elem, 
igen lágy, erősen pozitív, egy

je. 30. T.D. 31. Az egészséges j ügyész, irgalmatlan és embertelen vádiratával belelökött en- 
élethez nélkülözhetetlen anyag. í gém. aki fiatal voltam és erős, abba a verembe, amelyet a 

Péksüte- Büntetésvégrehajtó Hatóság jelent, beletaszított ebbe a pos-32. Kis emelkedés. 33.
vegyértékű földfém. 14. Névelő- í mény. 34. Olasz repülő és poli-1 ványos ingovánnyal teli gödörbe, ahol lassan oszlásnak kell 
vei csomagolnak benne. 15. A ro- tikus, 1940-ben Tobruknál lezu- | indulnom, el kell enyésznem. Most, végre, fele részben sike-

j varok átalakulásos fejlődése. 17. hant 
A 16—17-ik század leghíresebb 
hegediikészítő családjának neve.
18. Tyrus királya, Salamon kor­
társa és szövetségese. 19. Híd 
mássalhangzói. 20. Névelővel vi­
dám. 21. Tudományos munka. 22. 
Lónév. 24. Szenegál fővárosa. 25.

S Lom egynemű betűi. 26. Vissza:

35. E.H. 37. Ékezettel idő

EJ LEOSZTÁS A SCOTLAND YARDBAN

jrült a télach. Kijöttem a verem mélyéről, elértem a peremére. 
Minden erőmet és találékonyságomat latba kell vetnem,

A modern idők ellenére a hí­
res londoni rendőrség módszerei 
nem igen változtak. Az egyik lon­
doni lap csípős megjegyzése sze­
rint olyan konzervatív maradt, 
mint a British Museum. Mosta­
nában azonban a dolgok megvál­
toznak — sőt gyors tempóban 
változtak a londoni rendőrfőkapi­
tányságon.

A londoni rendőrséget jobban 
ismerik a Scotland Yard név 
alatt. Ennek a legendás erőnek 
az összlétszáma 21 ezer ember: 
az utcasarkon posztoló rendőrtől 
— a bűnügyi nyomozó osztály 
polgári ruhás detektívjéig. Külö­
nös módon, a Scotland Yard ba­
jai 3—4 évvel ezelőtt kezdődtek, 
röviddel azután, hogy hagyomá­
nyos főhadiszállásáról (a Temze-

sítése közben súlyosan bántalmaz- terán rendőrtiszt —, maximális 
ták — 25 százalékos emelkedés éréi Ível kell eljárnunk.”
1965 óta. Ami ennél is elszomorí- De úgy látszik Brodie felhívá- 
tóbb. az elmúlt évtizedben 11 sa hatástalan maradt. Brodie 
rendőrt öltek meg feladatuk tel- posztját a Yard élén, áprilistól 
jesítése közben, ami szokatlanul kezdve Robert Mark veszi át, 
magas szám angol mércével mér- aki mértékletesebb módszerekkel 
ve. A halálosan nyugodt, udva- kíván harcolni a bűnözés ellen, 
rias és megbízható londoni bob- A Yard többi tisztjeitől eltérően, 
by úgy érzi, hogy a közönség Mark a városon kívül kapaszko- 
respektusa hanyatlófélben van. dott fel a ranglétrán — egy idő- 
„Régebben, amikor őrjárati út- ben Leichester rendőrfőnöke volt 
vonalamon végigsétáltam — mond —. ennélfogva mint „vidékit” ke- 
ja egy veterán rendőr — minden- zelték a főkapitányságon. Ami 
kit ismertem a szomszédságban, Brodiet illeti, nyugdíjaztatását 
mindenkinek barátja voltam és 1 kérvényezte attól a naptól kezd- 
a kis kölykök mindig ott masi- ve, amikor Mark átveszi a pa- 
roztak mögöttem. Manapság már rancsnokságot. 
nem látni rendőröket kísérő srá

előtt. 38. Homorú, vájt. 39. Az1
Irtis 1680 kilométer hosszú bal- . . . .: 1V1- , -■ ihogy megnyerjem a játszma második részét is.oldali hajózható mellékfolyója. I °J ,. , , - .... . , „
4i A róla elnevezett családba; Lassan telik az éjszaka, de azért múlik, es nem is alszom
tartozó fa. 43. El van jegyezve.; el. Még a puskát sem engedem ki a kezemből. Sot, a szu- 
44. Állatápoló munkája. 45~ Eme- í nyogcsípések viszketésétől annyira éber voltam, hogy a fegv- 
lögépek kötelére vagy láncra erő-1 ver egyetlen egyszer ki nem esett a kezemből. Elégedett 1c- 
sített gépelem, amely a teher be-!hetek magammal, nem tettem kockára a szabadságomat, 
akasztására szolgál. 46. Tudo-|nem hagytam, hogy legyűrjön a fáradtság. A szellem erő- 
mánvos cím rövidítése. 47. Ku- ■ sebbnek bizonyult az anyagnál — büszkén gondolok erre. 
tat. 48. Számtani alapműveletet | amjkor megüti fülemet a madarak napkelte kezdetét jelző 
végez. 49. Vissza, felőle. 50. Nagy I ejs« csjVogása. Ez a néhány korán kelő jelzi a nyitányt,

I amely nem soká várat magára.
A néger nagyot nyújtózik, majd felül és dörzsölgeti a

idők legnagyobb futball kapusa j lába fejét.
- Jó reggelt! Nem aludt?

legez 
i szabású csalások.

. ->

cokat.’

parti palotából, amely valaha a 
skót nagykövet rezidenciája volt j 
— innen kapta nevét) átköltözött1 
egy csillogó. 20 emeletes üveg­
es betonépületbe, néhány utca-j* “7? 
tömbbel lejebb. 1

Egy másik Íratlan törvény, ame­
lyet nem tartanak többé tiszte- 

a Yardnak az a szabálya 
volt, hogy a belső viták szigo-

A múlt héten óriási szenzációt 
j keltett, amikor híre terjedt, hogy 
Frank Williamson, az ország leg­
magasabb rangú bűnügyi nyomo­
zótisztje december 31-én benyúj­
totta lemondását — 11 évvel szól­

nia n az épület falai között ma- ; gálati idejének letelte előtt. Wil­
liamson a Yard berkeiben elbur- 
zánzó megvesztegetéseket vizs-

ev augusztusá­
ban — egy blackpooli rendőrfel- 

A londoni rendőrség morálja. ügyelő meggyilkolása után — a
Yard egyik magasrangú tisztje, 
aki nem nevezte meg magát, in­
terjút adott a londoni Limesnek.

most a mélypontra süllyedt. A 
veterán személyzet létszáma tíz 
százalékkal kisebb az előírottnál 
és a rekruták toborzása egyre fo­
kozódó nehézségekbe ütközik. És 
jóllehet a Scotland Yard emberei 
még mindig fegyvertelenül jár­
nak (ehhez a tradícióhoz több­
ségük szigorúan ragaszkodik),
níínözők már nem tartják tisz-, bűntények esetében követelte az

gálta ki és nyilván ennek követ­
keztében vált meg tisztségétől. 
Williamson nem volt hajlandó 
nyilatkozni a sajtónak, de a benn-

amelyben azt panaszolta, hogy felesek tudni vélik, hogy azért 
az angol igz .ságszolgáltatás ké- | mondott le, mert nyomozása so- 
nyezteti a bűnözőket. Később ki- rán egyes tisztviselők megtagad- 
derült, hogy a magasrangú „fór- ták az együttműködést. Eddig a

Yard két detektívét állították meg 
vesztegetés vádjával bíróság elé,

rás” nem más, mint Peter Brodie 
a rendőrfőkapitány, aki erőszakos

. , u mi uv íi y v ix vavtvvvii auwiviiw az.
ee en a agyomanyos gentle-1<5va(jgk elleni szabadlábra helye- 

m an-megall apodast, amely — 1
n.nt fegyvertelen rendőrre

sze- zés rendszerének eltörlését, szigo-
•, rv» c „ ... , . ”^m rúbb munkaprogramot az elítéltillik fegyverrel támadni. 1970-11 bűnözők számára és bizonyos ki- 

I váltságok, mint rádió, vagy tele- 
anoni r , . . , í viziós készülékek megvonását a

e a a u te je- ^ ceuákban. „Ha le akarjuk fé- Mark úgy vélekedik, bogy a bti- 
; kezni az egyre jobban terjedő bűn ; nözés elrettentő tényezője nem 

1972.1. 25 járványt — figyelmeztetett a ve-1 annyira a börtönbüntetések szigo-

ben például 8000 olyan incidenst 
jegyeztek fel, amelyek során az

4 L J KELET

miközben számos rendőr ellen fo­
lyamatban van a belső vizsgálat.

Mark rendőrkapitány, a Scto- 
land Yard teljes átszervezését ter­
vezi. Ugyancsak kampányt indí­
tott az igazságügyi procedura re­
formjáért. Brodietől eltérően,

Függőleges: 1. Kicsinyítő, 
rusága, mit bizonyossága. A bű- ; Testőrök fegyvere volt. 3. Minden j 
nözők elítélésének megkönnyebbí­
tése céljából. Mark volt az, aki 
sürgette, hogy az esküdtszékek ne 
egyhangú szavazattal. hanem 
szótöbbséggel hozzák meg ítéle­
tüket. Végül is 1967-ben az angol 
törvényszékek elhatározták, hogy 
elfogadják a javaslatát.

Mark másik fontos reformjavas­
lata ismerősen cseng az ameri­
kaiak fülében. Azt akarja, hogy 
szüntessék meg a gyanúsítottak 
eddig előírt hivatalos figyelmez­
tetését, hogy nem kötelesek a 
rendőrség kérdéseire válaszolni, 
ha úgy érzik, hogy válaszukkal 
önmagukat vádolják. Ilyen kö­
rülmények között, miközben Mark 
parancsnokságának ideje közele­
dik, úgy tűnik, hogy az új rendőr- 
kapitány korántsem olyan mérsé­
kelt felfogású, mint amilyennek 
beállítják. Minden jel arra vall, 
hogy éppen olyan erélyes rendőr, 
mint az elődei, de meggyőzőbb és 
hatásosabb eszközökkel próbálja 
elérni céljait.

(Newsweek)

volt. 4. USA állam a Sziklás­
hegység lábánál. 5. Atlanti Szövet­
ség. 6. Z.M. 7. Világhírű zsidó 
hegedűművész, teljes név. 8. Ge­
rinces, kitart álláspontja mellett. 
9. Batáta betűi keverve. 10. Visz- 
sza: takarít. 11. Olasz névelő. 12. 
Vissza: beképzelt önmagára. - 13. 
Gustave Flaubert egyik híres re­
gényének címe. 16. Személyszál­
lító hajó, 1912 áprilisában, útban 
Amerika felé, jéghegybe ütközött 
és elsüllyedt. 20. A számokkal és 
betűkkel való számolás alapvető 
törvényeinek tana. 23. Katolikus 
szerzetes vagy pap. 25. Értékpa­
pírra, nemesfémre vagy árura 
adott rövid lejáratú zálogkölcsön.
27. A labdarugó mérkőzés veze­
tőinek teendője, többek között. *
28. Kakason is, hullámon is van.
29. Főleg a múlt század közepén 
divatos cseh körtánc. 32. Héber 
törzs. 34. Mezőgazdasági eszköz. 
36. Szálloda. 37. Börtön. 38. A 
macska védekezik vele. 40. Éke­
zettel nemesi cím. 42. Mely hely­
re? 48. Kapa fele.
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A 364 számú keresztrejtvény megfejtése 
Vízszintes: 1. KAMERUN — 7. NAPILAP — 25. KAUCSUK — 

35. INDUSOK — 41. KNITTEL — 56. ÁRKUS — 68. SA- 
RAGAT — 69. KIVÉTEL.

— Nem.
— Hülyeség volt, mert higgye el, tőlem nincs mit félnie. 

Úgy határoztam, segítek magának, hogy sikerüljön a terve.
— Köszönöm, Jean. Sok időbe telik, mire a világosság 

behatol az erdőbe?
— Még egy jó óra. Csak az állatok érzik meg jóval előbb, 

hogy közeleg a napfelkelte. Egy óra múlva egészen jól fo­
gunk látni. Adja kölcsön a kését, Pillangó.

Habozás nélkül odaadom neki. Lép egyet, kettőt, és egy 
húsos növényről levág egy ágat. Ad belőle egy7 nagy dara­
bot, a másik részét megtartja.

— Szívja ki belőle a vizet és mossa le vele az arcát is.
Ilyen furcsa lavórból kerül ki az ivó- és mosdóvizem. Vi­

lágos nappal van. Jean visszaadja a késemet. Rágyújtok 
egy cigarettára, Jean is füstöl. Indulás. Miután többször is 
nagy sártócsákban tocsogtunk és üggyel-bajjal átkeltünk 
rajtuk, és közben nem akadtunk össze senkivel, se ellen­
séggel. se baráttal, a nap dereka táján megérkeztünk az inini 
tábor közelébe.

A tábornak rendes bekötő útja volt, arrafelé tartottunk. 
A nagy, megtisztított terület szélén keskeny vágány vezet.

— Vasút ez — magyarázza Jean —, de csak csillék jár­
nak rajta, kínaiak szokták tolni. Szörnyen csörömpölnek a 
csillék, már messziről hallani.

Látjuk, ahogy egy csille elhalad, rajta pad, azon pedig 
két smasszer ül. Hátul két kínai hosszú farúddal fékezi a 
szerkentyűt. A kerekek szikráznak. Jean magyarázza, hogy 
a rudak egyik vége acélból van, és hogy ezekkel tolják, meg 
fékezik a kocsit.

Az út nagyon forgalmas. Kínaiak járnak-kelnek. vállukon 
liántekercset,, vadon élő malacot, kötegelt kókuszpálmaleve- 
let cipelnek. Mintha mindenki a tábor felé tartana. Jean el­
mondja nekem, hogy a kínaiak több okból is kijárnak a 
dzsungel be: vadászni, liánt vágni, mert ebből bútort készí­
tenek, a kókuszpálma leveléből pedig gyékényt fonnak, a 
kertben a nap ellen, ezzel takarják le a zöldséget, lepkére, 
légyre, kígyóra vadásznak, és így tovább. Némelyik kínaiFüggőleges: 1. KITALÁL — 2. ALAGÚT — 11. A RAKAN -

12. PEDIGRÉ — 15. VERCINGETORIX — 21. AKTIVITÁS több órára is elmehet az erdőbe, ha befejezte a parancsnok- 
— 23. AKUSZTIKA — 40/a. VITÁZÁS — 44. REMEKEL — ;ság által rá kiosztott feladatot. Délután ötre mindenkinek
49. CINEGE.

Nyereménykönyv: Cocteau: Vásott kölykök
vissza kell térnie.

(Folytatása következik)
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MFMIMFENY IMIlilllBBI

Nos, a londoni „Halleorcestra“, az an­
gol szimfónikus kultúra egyik büszkesége— 
1857-ben alapították! —, súlyos anyagi vál­
ságba került, s az volt a veszély, hogy kép­
telenek folytatni tevékenységüket.

A mentőötletet egy londoni lokál-tulajdonos 
szállította — szerződés-ajánlat formájában. 
Meghívta a szimfónikus együttest lokálja

dását.
A muzsikusok most egy sztriptiz-szám után 

és egy idomított állatprodukció előtt szó­
rakoztatják a lokál ámuló közönségét. Szigo­
rúan klasszikus műsort adnak elő, erre még 
éjszakai szórakozóhelyen nem volt példa! 
—, de kétszer egy héten „normális“ koncer­
tet is rendeznek, nem kell megszüntetni az

MARÉ A LÁTHATÁRON
műsorába és olyan gázsit ajánlott, amely együttest, 
lehetővé teszi a „Halleorcestra“ fennmara- (benedek)

SZINÉSZPORTRÉ

„Kov Ágmon, a „Bimot“ színházi vál­
lalkozás igazgatója a napokban tért haza 
.Amerikából és magával hozta egy érdekes 
musical, „A zsidó alvilág“ szerzői jogait. A 
darab rövidesen nálunk is színre kerül. Dán 
Álmágort bízta meg a fordítással és külön­
leges szakértőként igénybe veszi Smuél Má­
kokén Ávidor, a kfár-smárjáhui rabbi segít­
ségét is.

Az „Is chászid hájá“ című nagy hazai 
és nemzetközi sikert hozott produkciónk — 
amely szintén a „Bimot" színpadán került 
publikum elé —, szintén Smuél Hákohén 
Ávidor volt a tanácsadó-szakértője.

Egyébként Jákov Ágmon hazatérte után 
azt is elmondta a színházi újságíróknak, 
hogy kabaré létesítését tervezi, mert egy 
ilyen éles szatírára felépített intézmény hi­
ányzik Izrael színházi térképéről. Főleg fiata­
lokkal akar dolgozni, s már hozzálátott az 
uj vállalkozás megszervezéséhez.

OFIR ÚJRA APA LESZ
Sájke Ofir rövidesen újra papa lesz. A ki-

FEKETE PÉTER

Szombat este kerül a tel-avivi közönség 
elé Zágon István és Eisemann Mihály ze-

mm

FALUDI MARIKA

nés vigjátéka, a „Fekete Péter“, s a bemu­
tató előtt a darab 1. számú slágere, a 
„Holdvilágos éjszakán“ megszólal tatójával, 
Faludi Marikával beszélgettünk.

— Ha a színész örül a szerepének, azt 
már az első felvonás legelején észreveszi a 
publikum és felmelegszik a hangulat a né­
zőtéren. A próbákon mutatkozó előjelek a- 
lapján sikerre számitok, annál is inkább, 
mert a darabban énekelt dalokat kivétel 
nélkül mindenki ismeri, együtt dúdolják 
majd velünk. Nekem személy szerint —foly­
tatja Faludi Marika —, ez lesz az első tény­
leges bemutatkozásom az izraeli magyar 
nyelvű színházi közönség előtt, de lámpaláz 
ellen nem kell porokat szednem, mert a 
„Fékét Péter“ remek muzsikája és az együt­
tes összjátéka csak sikert hozhat.

Dór Éva, Alpár Muci, Volini Klára. Re­
gős Klára, Király László, Schlaesinger Kál­
mán és Weisz István alakítja a darab sze­
repeit. Rózsa Andor és Dán Artur gondos­
kodik a zenéről, a rendező Molnár Pál.

JOSZI SZEG ÁL
aki nemcsak játszani, de tanítani is szeret

TÜL AZ ÓPERENCIÁS

SÁJKE OFIR
„A biztos úr” címszerepében

váló színész és felesége, Lidia ezekben a 
napokban várják a gólya érkezését.

Az újszülött, Sájke Ofir negyedik gyerme­
ke lesz.

JUBILEUM ÉS UJ 
színházterem

Ezelőtt 25 évvel alakult meg a Cávtá 
színház, amelynek soha nem volt saját 
együttese, de tenyérnyi színpadán otthonra 
találtak az újszerű törekvések, s nem egy 
nagy siker indult el falai között. A Mápám 
értelmiségi köre kezdeményezte annak idején 
a Cávtá klub megszervezését. Ma is szoros 
kapcsolat van a párt és az intézmény ko­
zott. de ez nem jelent szűkkeblű irányítást, 
ideológiai megkötöttségeket. Minden irány­
zat megnyilatkozását szívesen veszik ezen 
a színpadon, amelynek nézőterét különösen 
a fiatalok töltik meg, s legtöbbször vörösre 
tapsolják a tenyerüket.

Fontos megjegyezni, hogy a Cávtá nép­
szerűségét az anyagi siker is jelzi. Az in­
tézmény eltartja önmagát, a telt ház minden­
napi jelenség náluk.

Eddig kicsit szűkösen voltak a Mapu ut­
cai alagsori helyiségben most azonban min­
den megváltozik, mert költözködés előtt ál 
a 25 éves — tehát férfikorba serdült — 
Cávtá-klub. Az Ibn Oviról egyik gyönyörű 
házában kapnak uj termet. A házban ez 
lesz a második színházterem, mert a Bát 
Dór táncegyüttes szintén ott kapott otthont.

A Cávtá igazgatója már évek óta Simon 
Menáchem, aki magyar-zsidó, az erdélyi cio­
nista mozgalom neveltje, Dália kibuc tagja.

KÉZFOGÓ
Amikor meghalt Siegmund Turkov, a ki­

váló héber és jiddis színész, végrendeletileg 
úgy intézkedett, hogy soha ne rendezzenek 
ázkárát az emlékére. A család tiszteli a 
■ Zuta“ színház néhai alapító-igazgatójának 
végakaratát, s ázkárá helyen összejönnek a

POP-OLIMPIA
Az idei müncheni olimpiai játékokkal 

egyidőben nemzetközi pop-olimpiát is ren­
deznek Münchenben, kiaknázva azt a lehe­
tőséget, hogy közönség-toborzásról nem kell 
gondoskodni, milliók lesznek jelen a bajor 
fővárosban.

Angliában a „New Musical Express“ cí­
mű sláger-szaklap most rendezi a szigetor- 
száe pop-együttseinek olimpiai elődöntőjét.

BÉCSI HANGVERSENY 
JÓTÉKONY CÉLRA

Mario del Monaco, a világ egyik leghí­
resebb énekművésze, az osztrák fővárosban 
járt és megdöbbenéssel hallotta, hogy nagy 
a művésznyomor. Az idős művészek úgyszól­
ván semmi támogatásban nem részesülnek 
a kormányzat részéről, s helyzetük kétség­
beejtő.

A világhírű olasz énekes elhatározta, hogy 
akciót kezdeményez „Művészek a művészek­
ért“ címmel, s ennek keretében hatalmas 
sikerű hangversenyt adott — nehéz körülmé­
nyek között élő művész-kollégái javára.

CUKOR ÉS HEPBURN
Cukor Gvörgv. a" ' i'ánhHí amerikai ma-

néhány nappal a könyv megjelenése után, 
húsz rágalmazás! pert indítottak a producer 
ellen a párizsi törvényszéken. A botrány 
egyre dagad.

PICCOLO TEATRO
A milánói. „Piccolo Teatro“ ezelőtt 25 

évvel alakult. Az idei szezont ünnepi jelle­
gűnek tekinti az igazgatóság és a világ mo­
dern drámairodalmának legkomolyabb ér­
tékeit tűzik műsorra. Paolo Grassi, a szín­
ház igazgatója kijelentette:

— Azt akarjuk, hogy már plakátunk ta­
nulmányozása által is világosan lássa a pub­
likum. milyen igényes a mi együttesünk.

KOLUMBUSZ — LEGENDÁK 
NÉLKÜL

Párizsban a színházi szezon nagy sikere 
a „Három karavelia és egy sarlatán“ című 
darab, amely a legendák nélküli Kolumbusz 
Kristófot, a rabszolgakereskedő kalózt mu­
tatja be, azt állítván, hogy Amerikát csak 
véletlenül fedezte fel.

SZIMFONIKUSOK A BÁRBAN
Szimfónikus zenekar sehol a világon nem 

tud meglenni komoly szubvenció nélkül. A 
közönség érdeklődése — amelynek jegyvásár-' 
lásban kell megnyilatkoznia —, csak egy 
tényező a bevételi oldalon. 
«■>«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■»■■■■■■■■■■•

Premier előtt áll, a „Pince”-színház- 
ban nem egészen két hét múlva közön­
ség elé kerül egy színész-kollégája, Ba­
ruch Bárkin ,,Hatalomra a nyulat!” cí­
mű politikai komédiája, melynek egyik 
legfontosabb szerepét Joszi Szegál ala­
kítja.

Nem csoda, hogy színész lett, hiszen 
bátyja, a 13 évvel idősebb Smulik Sze­
géi országszerte ismert művész volt, 
amikor Joszi pályaválasztás elé került. 
Előbb azonban tanítói oklevelet szer­
zett, s csak azután utazott ki London­
ba, ahol egy színészképző stúdióban 
szerezte meg az alapvető szakmai is­
meretséget.

Képességeit, különösen csiszolt moz­
gáskultúráját művészi szintre fejlesz­
tette. s pályafutása első éveiben külön­
böző társulatok tagjaként töltött el né­
hány esztendőt. Aztán „szabadúszó” 
lett, most nem tartozik egyetlen társu­
lathoz sem, csak egy-egy szerepre szer­
ződik.

— Miért?
— Mert engem a színház csak rész­

ben elégít ki, pedig nagyon szeretek 
játszani.

— Mi szeret még?
— Tanítani. Évek óta tanítok külön­

böző iskolákban és öt éve már. hogy 
a nvári hónapokat Amerikában töltöm, 
zsidó diákok nyári táborozásán, s hé- 
b°r dnrabnk előadására tanítom be 
őket. Az. idén ötödször utazom május 
vécén Amerikába.

— Valóban annyira szeret tanítani?
— Nincs annál nagyobb öröm, mint 

amikor a diákok szorongása elmúlik, 
s önfeledten játszanak. Az én legfőbb 
ambícióm az iskolában, hogy a diákok

is, akik nem tudják tökéletesen a nyel­
vet. Játék közben megtanulják.

— Milyen darabokat ad elő a tábo­
rozó diákokkal?

— Főleg héber zenés vígjátékokat. 
Legutóbb a Kámeri nagy sikerdarabja, 
a ,,Salamon király és Sálmáj, a susz­
ter” kamara-változatával volt nagy 
sikerünk.

JOSZI SZEGÁL

— Szereti ezt az ismétlődő amerikai 
megbízatást?

. — Nagyon szeretem. Mikor vége a
áborozásnak, nem jövök haza azonnal, 

rendszerint egy további hónapig olt 
maradok. Megnézem a színházi újdon­
ságokat, járom az országot, ilyen mű­
vészi tanulmányokra nem telne, ha 
valamelyik tel-avivi társulat tagja vol­
nék.

— A tévé képernyőjén szerepelt
már?

_ — Csak egyszer. Gogol „A revizori­
jának egyik jelenetében. Bízom abban, 
hogy egyszer még „felfedeznek” a tévé-

jól erezzek magtucat az oramon. Hogy rendezők. Nem könnyű / ivárni. de én g
valóban játsszanak. Az a tapasztala• 
tóm, hogy a játék kitűnő hatással van 
fejlődő, alakuló egyéniségükre.

— Mire tanítja az amerikai diákokat 
nyáron? -

— Jól tudok angolul, de az órákon, 
próba közben csak héberül beszélek 
velük. Ezt szívesen veszik, még azok

SIEGMUND TURKOV

tisztelői és megtekintenek közösen egy filmet, 
amelyhez Turkovnak köze volt.

Tegnap este a tel-avivi Bét Cioné Ame­
rika helyiségében volt emlék-filmvetités. A 
„Kézfogó“ című jiddis filmet pergették. A 
második világháború előtt forgatták Lengyel- 
országban ezt a filmet. Turkov volt a fér­
fi-főszereplője. Egyetlen tekercs élte túl a, 
világégést a filmből, s egy izraeli gyűjtő tu­
lajdonában van.

KATHERINE HEPBURN
gyar-zsidó filmrendező már hozzálátott a 
legújabb, nemzetközi sikerű Graham Greene- 
regény, az „Utazás a nagynénimmel“ for­
gatásának előkészületeihez. Női főszereplője 
Katherine Hepburn lesz.

SZÁZ KÖNYV
A párizsi tévé legnépszerűbb műsora a 

„Száz könyv“ című irodalom népszerűsítő 
adás, amelynek keretében irodalomtudósok 
beszélnek a francia irodalom száz legjobb 
és legmaradandóbb regényéről, s mondani­
valójukat érdekes riportok támasztják alá. 
A napokban került például a közönség elé 
Stendhal „A pármai kolostor“ című regényé­
ből készült műsor, amelynek riporterei le­
mentek Pármába és bemutatták a Stendhal 
által ábrázolt környezet mai képét.

KUBELIK-ÓPERA TIZIANRÓL
Tizian, a reneszánsz egyik legnagyobb ve­

lencei mesterének élete alapján operát irt 
Rafael Kubelik, a világhírű csehszlovák kar­
mester és zeneszerző, aki hosszú évek óta 
Angliában él. Az augsburgi operaházban 
lesz az opera ősbemutatója.

BOTRÁNY EGY EMLÉKIRAT 
KÖRÜL

Franciaországban mindenki csak „Bili” 
nck szólítja, a sajtóban is így nevezik Ge­
orge William Marshallt, aki amerikai harci 
repülőből lett filmproducer, s playboy-élet- 
formát él. Huszonöt éve tevékenykedik a 
filmvilágban, s közben Michele Morgan, il­
letve Micheliné Press le is volt a felesége. 
Hites barátnőinek száma szerint, a párizsi 
művészvilág legnagyobb asszonybolonditó- 
jának ismerik, de jóhire eddig csak szájról- 
szájra járt, akár a legenda. Most már 
nyomtatott anyag áll az érdeklődők rendel­
kezésére.

Könyvének címe: „Az ügyeskedés“. Min­
dent megír benne, s mindenkire rá lehet is­
merni, noha más néven szerepelteti a sze- 
r»tKi» «. o felszarvazott férlek légióját. Alig

ART BUCHWALD

WASHINGTON. — Miután Jack 
Anderson, a kiváló publicista 
feltárta az Egyesült Államok sze 
repét az indo-pakisztáni háború 
ban, most már minden világos, 
kivéve az, hogy az amerikaiak 
miért éppen Pakisztánt támo­
gatták és nem Indiát.

Megtudtuk az Anderson-féle 
okiratból, hogy az elnök rém 
dühös volt, mert úgy érezte, 
hogy nem kap elegendő támo­
gatást a külügyminisztériumtól, 
illetve az nem „billenti“ kellő 
mértékben a mérleget Pakisztán 
javára. Azt is megtudtuk, hogy 
Henry Kissinger bevallotta: az 
elnök rendkívül kemény szavak­
kal illette őt, amiért nem jut­
tattuk kellő eréllyel kifejezésre 
ellenséges érzületeinket az india­
iak iránt. De sem az Anderson 
okiratok, sem mindaz, amit a 
kormány ezzel az üggyel kapcso­
latban nyilatkozott, nem magya­
rázzák meg, hogy az elnök tu­
lajdonképpen miért „billent“ ép­
penséggel Pakisztán felé.

Bizonyos forrásokból, amelyek 
eredetét ez idő szerint titokban 
kell tartanom, módomban áll fel 
tárni, hogyan esett az Egysük 
Államok végzetes választása Jach 
ja Kánra, Pakisztán katonai dik­
tátorára, aki jelenleg házi őrizet 
ben van.

*
Néhány nappal azelőtt, hogy 

kitörtek az ellenségeskedések In­
dia és Pakisztán között, az elnök 
Nemzetbiztonsági Tanácsa ösz- 
szeült a Fehér Házban. Abban 
a szerencsés helyzetben vagyok, 
hogy leközölhetem az ülés jegy­
zőkönyvét:

1. — A CIA jelentette, hogy 
Kelet Bengálban minden percben 
várható a háború kitörése India 
és Pakisztán között.

2. — Az elnök megkérdezte a 
tanács tagjait, hogy véleményük 
szerint az Egyesült Államoknak 
melyik államot kell támogatnia.

3. — A közös vezérkar főnökei 
arra az álláspontra helyezkedtek, 
hoev részükről teljesen mindegy.

türelmes természetű vagyok. Ha egy 
tisztviselő, vagy egy lakatos munkát 5 
akar, akkor telefonon vagy személye- e 
sen ajánlja magát a munkaadónak. Én | 
viszont még soha nem ajánlkoztam " 
egyetlen rendezőnek sem. És nem is * 
szándékozom ilyen módon magamra 5 
irányítani a figyelmet. . .

iiBeeeBBBeeBenwffmneBeeflesBHBEe«

ANDERSON MESÉI
Ha az elnök Indiát kívánja tá­
mogatni, akkor az amerikai ha­
diflottát a pakisztáni vizekre 
fogják vezényelni. Másrészt vi­
szont, ha az elnök Pakisztánt- a- 
karja támogatni, úgy a flottát 
Indiába küldik. Egyébként mind­
két esetben hivatalosan azt fog­
ják közölni, hogy a vezérkar az 
amerikaiak életének védelmében 
cselekszik.

4. — Az Egyesült Államok 
Hírszerzési Ügynöksége kijelen 
te, hogy hajlandó akár Indiát, 
akár Pakisztánt agresszióval vá­
dolni, mihelyt értesülést kap, 
hogy az elnök melyik oldalra 
kíván billenni.

5. — Az elnök kijelentette, 
hogy a maga részéről hajlandó 
lenne állást foglalni, de tekint­
ve, hogy egyik államnak sincs 
rugby-csapata, érzelmileg egyik 
féllel sem képes azonosítani jna 
gát.

6. — Henry Kissinger kijelen­
tette, tekintve, hogy a kínaiak 
Pakisztánt támogatják a Szov­
jetunió pedig Indiát, úgy véli, 
hogy szép gesztus lenne az el­
nök részéről, ha pekingi útja e- 
lőtt Pakisztán mellett szállna sik 
ra.

7. — A külügyminisztérium til 
takozott, azzal érvelve, hogy In­
dia demokrata állam és, ha az 
elnök Pakisztán felé billen, ak­
kor az Egyesült Államok elveszt 
heti minden befolyását Ázsiá­
ban.

¥
8. — Az elnök tudni kívánta, 

van-e legális precedens bárme­
lyik állam támogatására.

9. — Dr. Kissinger erre pozi­
tív választ adott: Lyndon John­
son, aki, mint az Egyesült Ál­
lamok alelnökc annak idején lá­
togatást tett Pakisztánban, ígére­
tet tett egy Karacsi-i tevehajcsár­
nak, hogy az esetben, ha India 
és Pakisztán valaha is háború­
ba keverednek, az Egyesült Ál­
lamok Pakisztánt fogja támogat­
ni.

10. — A külügyminisztérium

j tiltakozott Johnson elnök elköte- 
! lezettségének ilyen formájú ér- 
j telmezése ellen. Szerintük John- 
! son elnök mindössze egy könnyű 
: teherautót igért a tevehajcsár- 
i nak.

11. — Dr. Kissinger vélemé­
nye szerint egy könnyű teherau­
tó teljes mérvű elkötelezettségnek 
minősíthető. Tekintve, hogy ezt 
a kötelezettséget az előző kor-

üres villa a Via Cafarellim

mány vállalta, Nixonnak nincs 
más válaáztása, mint tiszteletben 
tartani azt, minthogy az Egye­
sült Államok szavahihetősége fo 
rog kockán.

12. — Az elnök egyetértett 
ezzel és elkezdett Pakisztán fe­
lé billenni. Mégpedig olyan szé­
les Ívben, hogy leesett a széké­
ről.

(szi. i. fordítása)

Meghalt Joe Adonis, az elegáns gengsztervezér
Igazi nevét kevesen tudták. 

Az alvilágban Joe Adóméként 
ismerték, az Interpol bűnügyi 
nyilvántartójában Giuseppe An­
tonio Dodo a neve. Némely kri 
minalista azonban arra gyana­
kodik, hogy Dodo, alias Ado­
nis eredetileg egész más névre 
hallgatott.

Ancona kórházának egyik kü- 
lönszobájában most elhunyt a 
nemzetközi maffia hírhedt „bős 
sa”, a „névtelen gyilkosok” elne­
vezésű gengszter-különítmény fő­
nöke. Hatvankilenc éves volt.

Julius 14-e óta a milánói ü- 
gyészség rendeletére kényszer­
lakhelyen tartózkodott, rendőri 
felügyelet alatt állt. Serra dei 
Conti faluban,

a via Cafarelli 14. szám alatt 
bérelt villát.

Magányát 32 éves házvezetőnő­
jével, a német származású Ro- 
semarie-val osztotta meg, aki ha 
láláig ápolta. Felesége és négy 
gyermeke az Egyesült Államok­
ban él.

Joe Adonis alvilági nevét egy 
barátnőjétől kapta még a har­
mincas években, „valahol Chica­
góban“ , amikor együtt mulato­
zott a hírhedt Cosa Nostra, az 
amerikai maffia néhány vezető­
je. Dodo ekkoriban még kezdő­
nek számított, de AI Capone és 
társai nagy’ jövőt jósoltak neki. 
Beváltotta a reményeket: Estes 
Kefauver szenátor 

egy beszédében a „modem bű

nözés megtestesitőjenek“ ne­
vezte.
Bár az alibikkel és a szeren­

csével nem állt hadilábon, annyi 
bizonyos, hogy egyik kulcsfigu­
rája volt az amerikai alvilág leg 
nagyobbszabásu akcióinak. Ne­
vét összefüggésbe hozták bank­
rablásokkal és milliós kábítószer 
üzletekkel, ellenfelei gátlástalan 
likvidálásával és orvgyilkossá­
gokkal.

Rettegett tőle az ország egy
része is.
Az Egyesült Államokból 1956- 

ban kitoloncolták. Évtizedek 
múltán tudták csak rábizonyíta­
ni, hogy — állításával ellentét­
ben — nem a New Jersey-beli; 
Passiacben, hanem az itáliai
Montemaranóban született.

Utolsó interjúját nyáron ad­
ta. Az újságíró kérdésére, hogy 
miből él, szerényen igy vála­
szok:

— Nyugdíjas üzletember va­
gyok!

Ami talán fedi is a valóságot. 
Giuseppe Antonio Dodo, alias 
Joe Adonis, a hajdani elegáns 
gengszter-vezér, ugyanis — mér­
tékadó körök szerint — a Cosa 
Nostra bőkezű kegydijából élt 
haláláig. Szívroham ölte meg, bár 
tudni vélik, hogy tucatnyi me­
rényletet kíséreltek meg ellene, 
[gaz, félelmetesen gyors-lövő fai­
rében állt...
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SZTRÁJKOT
Ha a 12-ik órában nincs megállapodás

MA EGYNAPOS FIGYELMEZTETŐ
i üRTANAK ÁZ AKADÉMIKUS DOLGOZÖü a kÉl .,».1., wUm u mu . mm

Azt állítják, hogy 1966 óta „befagyasztották” béreiket „Egy munkás — asztal alatti jutta- hitelezőknek A biztosított hitelezők azonban továbbra is üzemelt.un 
fásokkal - jóval többet keres, mint egy akadémiai képesítésű dolgozó” ! a vállalatot, amely csak eletkepes formában adhato d

A haifai kerületi törvényszék ( Hatarozataban a bíró medállá-1 mai Muia Konen, Alonim kibuc

A HAIFAI TÖRVÉNYSZÉK FELOSZLATTA 
AZ AUTOCARS ÉS TIL ÜZEMEKET

Az akadémiai képesítéssel ren- j különbözet azonban az elmúlt 
delkezö fixfizetéses alkalmazottak j évek folyamán elmosódott. A 
— ha csak az utolsó pillanat- sztrájkhatározatot tegnap az aka- 
ban változás nem áll be, — ma ! démikusok bérügyi bizottságának 
egynapos figyelmeztető sztrájkot elnöke, dr. Mosc Szolovejcsik 
tartanak „tiltakozásképpen az közölte a sajtó képviselőivel a 
akadémikusokkal szemben tanú-. Tel-Avivban rendezett sajtóérte-

kusok utólagos kárpótlását ille- nének. Példaképpen megemlítet- n ..«.iá* ~~------ ------- - — hi i tett
ték, hogy mintegy 1.400 font tegnap elhatározta az Autocars es pitotta, hogy a nem-biztosított m-, tagja te
bruttó jövedelemmel rendelkező a TIL vállalatok feloszlatását. A. telezők többsége kívánja
akadémikus nettó csak 8—900

isított hivatalos magatartás el­
len”. Uavancsak tiltakoznak az

kezleten.
Az értekezleten részt vettek J.

akadémikusok a másfél éve folyó Ávirám, a középiskolai tanárok 
halogatás ellen, amelynek követ- szervezetének elnöke, George Bá- 
keztében képtelenek érvényes?- dián, a mérnökszövetség titkára, 
teni béremelési követeléseiket. M. Gáni, a társadalomtudomá- 
Az akadémikusok és a többi fix nyi és bölcsészeti fakultások kép­
fizetéses alkalmazottak bére kö- viselője. Dr. Szolovejcsik közöl- 
zött a múltban bizonyos száza- te, hogy 17 százalék bérkülön-
lékarányú különbözet volt, mely

Fokozódott az étel­
mérgezések száma
Az egészségügyi minisztérium 

legutóbb közzétett jelentéséből ki­
derül, hogy az elmúlt év vége fe­
lé jelentős mértékben emelke­
dett az ételmérgezések száma. 
Így például, 1971 harmadik ne-

bözetet követelnek az akadémi 
kusok és az egyéb fixfizetéses j 
alkalmazottak bére között.

Egy kérdésre válaszolva, a szó 
vivő közölte, hogy az akadémi­
kusok szervezete hajlandó eláll­
ni a sztrájktól, ha kineveznek 
egy döntőbírót, aki kivizsgálja a 
bérkövetelés jogosságát. Az aka­
démikusok hajlandók alávetni 
magukat a döntőbíró határoza­
tának. erre azonban mindeddig

evedében 38 ételméreezés követ- nem került sor a kormány el-
keztében 1027 embert kellett or­
vosi segélyben részesíteni. Ez 
mintegy százszázalékos növeke­
dést jelent az év második évne­
gyedéhez viszonyítva.

utasító magatartása miatt. A 
sztrájkot az esetben is elhalaszt­
ják, ha az éjszaka folyamán si­
kerül megegyezésre jutniok a 
pénzügyminiszterrel az akadémi­

ába Eevne külügyminiszter:

FRANCIAORSZÁG AKADÁLYOZZA IZRAEL 
ÉS AZ EURÓPAI KÖZÖSPIAC MEGEGYEZÉSÉT
Párizs a B. T. határozatánál is szélsőségesebb követelést 
támaszt Izráellel szemben a közelkeleti rendezés ügyé­
ben — Nem lehet tudni mikor és hogy an fejeződik be a 

Mirage-gépekről szóló tárgyalás
Aba Even külügyminiszter teg- ban az illúzióban ringatni magun 

nap a hadsereg rádiójának adott kát, mintha a Mirage-ok problé- 
nyilatkozatában Izrael és Francia májának rendezésével már megol- 
ország kapcsolatáról, valamint a 
Mirage repülőgépekre vonatkozó 
tárgyalásról nyilatkozott.

— A Mirage tárgyalások még 
nem fejeződtek be és nem akarok 
jóslatokba bocsátkozni annak ki­
menetele és időpontja tekinteté­
ben. Mindenesetre hiba lenne ab-

Sikkasziással vádolják 
Bét-Seán volt titkárát

A názáreti törvényszéken va- 
sámap benyújtották a vádiratot 
Éli Rokách, Bét-Seán községi ta- 
nácsának volt titkára ellen. Az- ! 
zal vádolják, hogy 50 ezer fon- | 
tot sikkasztott el a községi ta- j 
nács pénzéből, ezenkívül pedig I 
megtartott 65 dollárt és 80 font- I 
sterlinget, amelyet külföldi zsidók J 
küldtek Bét-Seán polgárai száma- j 
ra a tavalyelőtti Katjusa-táma- |

dottuk volna Izráel és Franciaor­
szág közötti vitás kérdéseket —

tőén az 1970/71-es költségvetési 
évre.

Az ITIM tudósítójának érte­
sülése szerint, az akadémikusok 
hajlandók elfogadni 17 százalék­
nál alacsonyabb bérkülönbözetet, 
feltéve, ha ezt felajánlják nekik. 
Szerintük nem lehetséges új 
munkaegyezményről tárgyalni 
mindaddig, amig nem csinálnak 
„tabula rasa”-t és nem rende­
zik évek óta fennálló követelé­
seiket.

A továbbiakban az akadémi­
kusok előadták, hogy az 1966— 
70-es években befagyasztották az 
akadémikus alkalmazottak fize­
tését és jóllehet ugyanebben az 
időszakban a többi szektorok al­
kalmazottainak fizetése emelke­
dett, az akadémikusoké szerin­
tük, változatlan maradt.

Azt is kifogásolták, hogy ami­
kor 1970 április elsején aláírták 
az új bérekre vonatkozó meg­
egyezést, az akadémikus dolgozók 
kárpótlásának ügye fáz elmúlt 
négy évre visszamenőleg) nyitva 
maradt, de annak rendezésére a 
szervezet írásbeli Ígéretet kapott 
a kormánytól. Ekkor egy külön­
leges egyeztető bizottságot nevez 
tek ki .amelynek a bérkérdés ki­
vizsgálását 1971 március 31-ig 
kellett volna befejezni és javas­
latot tenni az akadémikusok meg 
felelő kárpótlására. De a vizsgá­
lat közben nézeteltérések merül­
tek fel a kormány és az akadé­
mikusok között: az akadémiku­
sok gazdasági szakértői szerint 
17 százalék kárpótlás járt volna

vallomást. Koken el- 
a két I mondta, hogy kibuca valóban ka-

Sálbiró, a törvényszék elnöke ily-! vállalat feloszlatását, ugyanakkor pott százezer font adományt az
— L—  ----- - Autocars vállalattól, de hangsú­

lyozta, hogy mindössze ennyit és
fontot kap, addig egy havi 900 módon helyt adott a nem-biztosi- j azonban megjegyezte, hogy semmi
font bruttó fizetést kapó mun- tott hitelezők többsége kérésé- konkrét javaslatról nem a o t a F
kás a gyakorlatban havi nettó nek, akiknek a vállalat becslés fennálló tartozások rendezesere. A semmivel semJobbet Eztjíz adó-
1.500 fontot élvez, ha számítás- szerint mintegy 20 millió fonttal hitelezők teljes, vagy rész eges t
ba vesszük az „asztal alatt jut- tartozik. A nem-biztositott hitele- i elégitése a vállalat uzemeltetese-

...................... „ . , ... . . . X- -11____ x- 4.^1 4V, orr minto« nVllVAIWalOtatott különböző pótlékokat 
prémiumokat’

és zők egy kisebb csoportja ellenezte tői függ, miután

mányt szabályszerűen bevezették 
a kibuc könyveibe. Az adomány 

nyilvánvaló, | felhasználásával emelték a kibuc
a vállalat feloszlatását.
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ÚGY LÁTSZIK ELMENT MEGHALLGATNI 
KÁHÁNE RABBI MONDANIVALÓJÁT

V

Halálos balesetek Áskelonban és Tel-Avivban
Áskelonban felfordult egy ambulansz — Tel-Avivban 

lezuhant egy munkás a hatodik emeletről
Végzetes közlekedési szerencsét- nap este Áchmed Ali Ábu 19 

lenség történt vasárnap este Áslce- éves ráfiáchi lakos súlyosan meg- 
nekik, ezzel szemben a kormány j Ionban, amikoris egy ambulansz, sebesült gázolás következtében, 
képviselői azzal érveltek, hogy : amelynek vezetője ki akart kerül- A fiatalembert az áskeloni álla- 
számításba kell venni az 1964 ni egy gyalogjárót, hirtelen leka- mi kórházba szállították, ahol 
óta történt előléptetéseket, ame- | nyarodott az úttestről és felborult, megoperálták, de ez idő szerint
lyek következtében a bérek 18 
százalékkal emelkedtek.

A szóvivők erélyesen tiltakoz­
tak a vád ellen, mintha követe­
léseikkel az akadémikusok a 
gazdasági, vagy társadalmi kü- ■ 
lönbségek fenntartására töreked-'

Az ambulansz egyik utasa, Fruma 
Oliver 47 éves beér-sévai asszony 
szörnyethalt, mig három másik 
utas könnyebb sebesüléseket szén 
vedett. Az áskeloni rendőrség 
megindította a nyomozást.

Ugyancsak Áskelonban, vasár­

G0LDA MÉIR TÁMOGATJA GOREN FŐRABBI 
megválasztását az új országos főrabbivá

Újabb vita a főrabbinátus működési mandátuma körül

még nincs túl az életveszélyen. 
A magánautó vezetőjét, egy 32 
éves ásdodi lakost előállították 
a rendőrségen, majd óvadék el­
lenében szabadonbocsájtották.

Herzlián tegnap egy teherautó 
hirtelen leszaladt az úttestről és 
nekiütközött óriási erővel egy 
háznak. Az összeütközés követ­
keztében letört a ház fala és le­
omlott a ház erkélye. A teher­
autó utasa, Chava Chemdáni 
kfár-szabai lakos megsebesült és 
a Méir kórházba szállították.

hogy csakis üzemképes és rentá­
bilis formában találhat a cég ve­
vőre. A bíró hozzáfűzte, hogy az 
Autocars müveket ezidő szerint a 
biztosított hitelezők által kineve­
zett csődtömeggondnok üzemel­
teti és a feloszlatási határozat 
nem változtat a de facto helyze­
ten.

A biró hozzáfűzte, hogy a két 
vállalat eladásának esélyeit nem 
zavarja a feloszlatási végzés és 
ennélfogva a törvényszék elren­
delte az Autocars müvek feloszla­
tását.

A végzés meghozatala után a 
törvényszék Joszef Jekutiel ügy­
védet nevezte ki csődtömegbiztos­
nak.

Jekutiel ügyvéd tegnap közölte 
az ITIM tudósítójával, hogy már 
a mai nap folyamán sürgős ülésre 
hívja egybe a vállalat főtisztvise­
lőit. hogy jelentést kapjon az üz­
leti ügyekről s hogy megkezdhesse 
az Autocars müvek múltbeli üzleti 
ügyeinek kivizsgálását. A továb­
biakban a csődtömegbiztos közöl­
te. hogy nem áll szándékában a 
vállalat üzletvezetését zavarni, mi­
után a hitelezők legfőbb érdeke, 
hogy a vállalat mint életképes 
üzem működjön tovább. Elméleti­
leg — mondotta, — a nembiztosi- 
tott hitelezőknek jogában áll a két 
üzem eladását kérni, de Jekutiel 
ügyvéd nem tartja valószínűnek, 
hogy erre sor kerül.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — A Kneszet gazda­
sági bizottsága a már megszokott 
módon, nyílt ülés keretében foly­
tatta tegnap az Autocars vállalat

elesett tagjai emlékművét, úgy 
azonban, hogy az adomány a kia­
dásoknak csak egyhatodát tette 
ki és a többi összeget jórészt a 
kibuc saját erejéből teremtette elő.

Mula Kőben elmondta még, 
hogy eredetileg Pinchász Szapír 
pénzügyminiszterhez fordultak és 
kérték, támogassa emlékmüvüket. 
A pénzügyminiszter küldte őket 
az Autocars vállalathoz. Ennek 
következtében találkoztak Jicchák 
Subinszkivel, a vállalat igazgatójá­
val ,aki azonban kijelentette, hogy 
egy összegben nem tudja a szük­
séges százezer fontot folyósítani, 
hanem kétszer ötvenezer fontos 
részletben fogja azt a kibucnak el­
juttatni. Megemlítette Mula Kő­
ben. hogy a hadügyminisztérium 
nem bocsát kellő összegeket hadi 
emlékművek létesítésére a mező- 
gazdasági településeken és ezért 
fordultak a pénzügyminiszterhez.

Tagadta Mula Kohen, mintha 
bármilyen misztikus, vagy elhalb 
gatás történt volna az adománnyal 
kapcsolatosan. Mula Kohennel 
együtt megjelent a bizottság előtt 
Dávid Málká kibuctag is, aki 
szintén megerősítette a kibuc ne­
vében hangoztatott állítást. Ugyan 
csak elmondták a kihallgatottak, 
hogy Szapir ajánlata következté­
ben a Kur vállalat vezérigazgató­
ja, Méir Amit utján fordultak Su- 
binszkihez.

A bizottság tagjai különböző 
kérdéseket tettek fel Mula Kohen- 
nek, aki válaszában ismét han­
goztatta, hogy az adomány nem 
volt kapcsolatban semmiféle más 
üggyel és a kibuc egyedüli célja 
a hősi emlékmű méltó keretben

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- megállapodtak abban, hogy a
sitójától).__A Máárách és a Val- probléma megoldásával a kabiné- j
lásos Nemzeti Párt vezető szemé- ten kívüli keret foglalkozzék. j
lyiségei fogják megbeszélni az or- Tegnap már valószínű volt, hogy; ........... , , , ,
szágos főrabbinátus működését elkerülhetetlenné válik a főrabbik vataJimi epuletmunkas lezuhant 
szabályozó törvényjavaslat ismét működésének újabb meghosszab- egy épülő ház hatodik emeleté-

A tel-avjvi Wiszotzky utcában 
tegnap, Cvi Sonntag 43 éves gi-

dások után. A názáreti törvény- í mondotta Aba Even.
széken rövidesen megkezdődik a 
megtévedt köztisztviselő bűn pere.

A
hoey

továbbiakban

válságba jutott helyzetét. A vasár­
napi minisztertanácson dr. Zerach 
Wahrhaftig vallásügyi miniszter 
vetette fel az ügyet és közölte, 
hogy a napokban lejár a legutóbbi 
meghosszabbítás és valamit tenni 

leszögezte, kell, hogy az országos főrabbik

ügyének vizsgálatát. Ezalkalom- való felállítása volt.

PAKISZTÁN MEGSZAKÍTOTTA DIPLOMÁCIAI 
KAPCSOLATÁT JUGOSZLÁVIÁVAL

Karacchi (UPI, Reuter). — Pa- pülőterén közelkeleti és északafti- 
kisztán megszakította diplomáciai kai látogatókörutjára indulva ki­
kapcsolatát Jugoszláviával. A hi- jelentette, hogy kormánya azért 
vatalos magyarázat szerint Pakisz- szakította meg diplomáciai viszo- 
tán azért határozta el magát erre nyát Jugoszláviával, mert Béig- 
a lépésre, mert Jugoszlávia elis-. rád az előző nap elismerte 
merte Bangla Dest. í Bangla Dest, jóllehet tisztában

Zulfikár Ali Bhutto pakisztáni | volt azzal, hogy Pakisztán az
bitása január 31 utánra is, mert ről és a helyszínen szörnyet halt.' államelnök tegnap Karacchi re-1 adott körlümények között ezt nem
a választási szabályzat és a vonat­
kozó törvényjavaslat ezideig bizto 
san nem kerülhet a Kneszet elé.

A Mááriv tegnapi értesülése 
szerint az országos főrabbinátus 
mandátumának a meghosszabbitá-

MA NYÍLIK A VARSÓI SZÖVETSÉG 
VEZETŐINEK CSÚCSKONFERENCIÁJA

Brezsnyev és Koszigin már megérkeztek Prágába
politikai vonatkozásban j működése ezt követően is törvé- 

Franciaország szélsőséges álláspon nyes legyen. A kérdés körül kiala-' ezze[ összefüggő törvénykezési 
tot foalal el és még a B. T. ha- kult rövid vitában Golda Méir vá- járások foganatosítása ügyét

Gyanús határmenti 
séta

A cfáti járásbíróságon 10 na- visszaadására. Másrészről tény és 
pos vizsgálati fogságot rendeltek

sával kapcsolatos vita, illetőleg az Moszkva (Reuter). — Leonid
e*" Brezsnyev, a szovjet kommunista 

... járások foganatosítása ügyében párt főtitkára és Alexej Koszigin, 
tározatán is túlmenő szélsőséges lasztit Wahrhaftignak. Hír szerint felmerült nézeteltérés mögött va- a szovjet miniszterelnök tegnap

el egy munkanélküli és állandó 
lakhellyel nem rendelkező izráeli 
arab ellen. Az arabot a hadse­
reg egyik őrjárata tartóztatta le 
a sziriai határ közelében, miután 
nem tudott elfogadható magya­
rázatot adni arra, hogy mit ke­
res a határon éjfélkor. A vádha­
tóság képviselője azt mondotta 
a bíróságon, hogy a biztonsági 
hatóságok feltételezése szerint 
az arab Szíriában volt néhány 
hétig és éppen onnan jött vissza, 
amikor az izráeli őrjárat elfog­
ta. Az arab azt mondotta a bí­
róságon, hogy munkát keresett 
a Golán-fennsikon.

követeléseket támaszt „az összes Jákov Simson Sapira igazságügy- jójában az áll, hogy Golda Méir práeába repültek, hogy résztve- 
elfoglalt területek” feltétel nélküli miniszter közben arra az állás- miniszterelnök és a kormány több Cyenek a Varsói Szövetség tagál-

pontra helyezkedett, nincs értelme tagja kitartanak amellett, hogy jarnajnak vezetői csucskonferen- 
a kérdést a kabinetben feszegetni, igenis állapítsanak meg felső kor­
mert lényegében véve annak meg- határt az országos főrabbik eseté­
oldása a kormányon kívüli ténye- ben>
zőktől függ. A minisztertanács ezt a miniszterelnökhöz közelálló

való, hogy Franciaország gátolja 
különböző érvekre vonatkozva íz 
ráel és az Európai Közöspiac kö­
zötti, számunkra kedvező megálla 
podás létrehozását az álláspontot magáévá is tette és

Szovjet miniszter és kínai ügyvivő 
érkezett Bejrutba

Li Ta-hiu nagykövetséget szervez, Patolicsev kereskedelmi 
megállapodást köt

Beirut (Reuter). — Nikolaj 
Patolicsev, a Szovjetunió külke­
reskedelmi minisztere Kairóból 
jövet négynapos látogatásra érke­
zett Libánonba. A látogatás cél­
ja az 1970 júliusában megkötött

Rendőr vezette a lopott autót
Letartóztatták és elbocsátották állásából a megtévedt arab 

karhatalmi közeget

kereskedelmi megállapodás kere­
teinek kibővítése. Libánon nem­
rég fegyverszállítást megállapo­
dást is kötött a Szovjetunióval.

körök szerint Méir asszony 
támogatja Slomo Goren tel- 
avivi főrabbi, a hadsereg volt fő­
rabbijának megválasztását az uj 
országos főrabbivá. A miniszter- 
elnök meggyőződése szerint Go­
ren főrabbi megválasztása erre a 
tisztségre megkönnyítheti külön­
böző vallási problémák megoldá­
sát, amelyek az utóbbi időben 
előálltak és emelheti a főrabbiná­
tus tekintélyét.

ciajan.
A Varsói Szövetség tagállamai­

nak vezetői az európai biztonsági 
problémáról tanácskoznak a cseh­
szlovák fővárosban ma, kedden

megnyíló csúcskonferencián, aho­
vá a szovjet pártvezetőt hattagú 
küldöttség kisérte el. , . .

Varsói megfigyelők szerint Ke- 0 > a‘-|a útját. 
let-Európa és Nyugat-Európa kap­
csolatának fokozódó normalizáló­
dása, valamint a kommunista ál­
lamok távolról sem egységes ma­
gatartása a Népi Kínával szem­
ben, komoly akadályokat gördít­
hetnek a Varsói Paktum vezetői­
nek megbeszélései útjába.

tekinti barátságos lépésnek. Bhut­
to hozzátette, hogy „igen nagy­
ra értékeli Jugoszláviát és ezért 
sajnálja”, hogy a diplomáciai vi­
szony mekszakitására kényszerült.

A pakisztáni elnök és tíztagú 
kísérete Ankarába repült, ahen- 

I naa Marokkóba, Algériába, Tu- 
I niszba, Líbiába és Egyiptomba

JAPÁN NÉGY ELFOGLALT SZIGETET 
KÖVETEL VISSZA A SZOVJETUNIÓTÓL

Gromiko külügyminiszter tokiói tárgyalásán a japánok 
ismét felvetették ezt a régi követelésüket

Tokio (Reuter). — Andrej Gro­
miko szovjet külügyminiszter teg­
nap megkezdte érdembeli tárgya­
lásait Takeo Fukuda japán kül-

Ugyancsak tegnap érkezett 
Bejrutba Kina ügyvivője, aki ki­
lenc kínai diplomata kíséretében 
jött, hogy megszervezze a pe­
kingi kormány nagykövetségét Li­
bánon fővárosában. Ehhez a 
nagykövetséghez csatlakozik két 

A söchemi rendőrség tagjai i órákban felvették a panaszost az j további kínai kiküldött, aki ez- 
szombatra virradó éjjel hosszú őrjárat egyik autójába, abban a. szerint Damaszkuszban van. 
időn át keresték a város egyik reményben, hogy megtaláljak a fj^ánon november 9-én ismerte 
lakójától ellopott autót, míg végül, kocsit a város egyik utcáján. Ami ^ gj a p^^gj kormányt, 
megtalálták éppen abban a pilla- kor az őrjárati autó az egyik köz- j
natban, amikor a volán mögött nonti térhez ért, a lopott kocsi; Li Ta-hu ugyvivó k,jelentette, 
kollégájuk, Tálát Sáchsir helyi j gazdája hirtelen meglátta autóját, hogy „Kína támogatja a palesz- 

•••- ' A rendőrök megelőzték és megái- tinaiakat és a többi arab népet.
az imperializmus elleni küzdelem j

Ma reggel helyreáll a normális telefon­
összeköttetés Haifa és az ország déli része között

— Atlif mellett viz hatolt be a földalatti telefonhálózatba —

rendőr ült.
Az autó tulajdonosa pénteken lásra kényszerítették a kocsit. Ek­

eiéiben panaszt tett a rendőrségen, kor meglepetten tapasztalták, 
hogy ellopták kocsiját. Az esti hogy a tolvaj nem más, mint 
--------  egyik szabadságon levő kollégá-
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A kommunikációsügyi minisz­
térium mérnökszemélyzete csak 
tegnap találta meg az okát a 
súlyos üzemzavarnak, amely va­
sárnap óta részben megbénítot­
ta a telefonösszeköttetést Haifa 
és az ország déli része között. 
Megállapították, hogy víz ha­
tolt be a földalatti telefonháló­
zatba és ennek következtében a 

ben”. Újságírók kérdéseire az \ haifai vonalak 65 százalékát nem
ügyvivő közölte, hogy Kina bej­
rúti nagykövetét még nem nevez­
ték ki.

lehetett összekötni az ország déli 
részével.

Az üzemzavar a Szitrin jesi-

va mellett történt a Haifa—tel- 
avivi országúton, nem messze 
Atlittól. A kommunikációsügyi mi 
nisztérium személyzete már va­
sárnap este a helyszínre érke­
zett, de a traktor, amelyet ma­
gukkal hoztak, elromlott és a 
javítási munkálatok csak tegnap 
reggel kezdődtek meg.

Chájim Kohén, a korze- mér­
nökhelyettese tegnap annak a re­
ményének adott kifejezést, hogy 
a normális telefonösszeköttetés 
legkésőbb ma reggel helyreáll.

ügyminiszterrel. A szovjet külügy­
miniszter vasárnap érkezett Japán­
ba, ahol a hét végéig tartózko­
dik.

Megfigyelők szerint nem kétsé­
ges, hogy már a tegnapi első meg­
beszélésen Fukuda felvetette Ja­
pán követelését, hogy a Szovjet­
unió adja vissza azt a négy szi­
getet, amelyeket a második világ­
háború végén foglalt el a Vörös 
Hadsereg. Japán már évekkel ez­
előtt követelte a szóbanforgó négy 
sziget — Etorofu, Habomai, Ku- 
nasiri és Sikotán — kiürítését és 
visszaszolgáltatását, de a Szovjet­
unió még csak tárgyalni sem volt 
hajlandó erről a kérdésről. Moszk­
va ezen kategórikus elutasító ma­
gatartása okozta, hogy négy esz­
tendővel ezelőtt elmaradt a terve­
zett szovjet-japán külügyminiszteri 
találkozó.

Tömegverekedés 
az ásdodi kikötőben
Az ásdodi kikötő üzemi bizott­

ságának néhány tagja az utóbbi 
időben fellázadt a „vezér”, Je- 
hosua Perec uralma ellen és azt 
követeli, hogy rendezzenek új 
üzemi bizottsági választásokat. 
Ezek a tagok vasárnap megkezd­
ték a munkások aláírását az ezt 
követelő petícióra, mig Perec 
hívei ellen-peticiót szerkesztettek. 
Az összeütközés miatt igen nagy 
a feszültség a kikötőben, ami va­
sárnap nagyszabású tömegvereke­
désben kulminált. Az üzemi bi­
zottság azt közölte, hogy a Pe­
rec elleni propagandát a Gáchál- 
hoz közelálló körök folytatják. 
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